

Вншггород

Газета Вишгородської міської ради

www.vyshgorod.in.ua



Читай і пиши про СВОЄ місто

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 19 жовтня 2013 року, № 42 (936)

Безхазяйне майно — на обліку > 3

Шлях на Київ > 4

Ветеран прийшов до лікаря... > 11

Вишгородська Покрова

Всеукраїнський фестиваль-конкурс буде міжнародним

Олег СКУЙБІДА, спеціально для «Вишгорода»



Спільна фотографія учасників «Вишгородської Покрови-2013» на сходах собору Вишгородської Богородиці

Читайте у наступному номері

Комунальні новини



ФОТО — Дмитро ЮРЧЕНКО,
спеціально для «Вишгорода»

Прибирають листя

За інформацією директора КПЖ і КГ Михайла Шененка, штат двірників укомплектовано повністю. Окрім поточної роботи з прибирання прибудинкових територій та вивезення сміття, двірники і бригади шляхових робітників збирають і вивозять опале листя. Нагадуємо власникам приватних будинків і дач: спалювати листя не можна, а от залишати у компостних ямах для перегнивання чи засипати (мульчувати) грядки — доречно: це збагачує ґрунт.

Тепло там, де заплатили

Опалювати дитячі садки, школи та інші осередки соціального життя міської громади розпочали з настанням холодів — ще наприкінці вересня. Вишгородська центральна районна лікарня має автономне опалення, від централізованого не залежить.

А от у квартирах тепло з'явилося точно за графіком — з 15 жовтня. За інформацією директора ВРКП «Тепломережа» Юрія Колупайла, першими підключили ті будинки, де немає або менше боргу за тепло. Кілька тижнів бригада сантехніків КПЖ і КГ випускатиме повітря із стояків — і до 1 листопада тепло стане в усіх квартирах (за винятком будинків-суперборжників).

Фестиваль духовної музики

«Один Бог, один народ, одна Україна»

За підтримки голови Київської обласної державної адміністрації А. Й. Присяжнюка **19 жовтня 2013 року о 12:00 на алеї С. Поташника та набережній Київського водосховища** у Вишгороді відбудеться фестиваль духовної музики і пісенспіву «Один Бог, один народ, одна Україна».

Мета заходу — сприяння духовному відродженню нації, утвердженню морально-етичних цінностей у суспільстві та гармонізації державно-церковних відносин.

Запрошуємо всіх охочих долучитися до фестивалю.

Євроінтеграція України

Німеччина готова підтримати



Німеччина — друга серед інвесторів, що вкладають кошти в українську промисловість. Уже майже 15 років активно діє німецько-український форум, який у жовтні отримав нового очільника — експерта з питань Східної Європи професора Райнера Лінднера.

Під час круглого столу «Україно-німецькі відносини напередодні саміту ЄС у Вільнюсі», що відбувся 10 жовтня у Києві, Лінднер чітко зазначив — Україна має бути асоціативним членом ЄС.

У спілкуванні також взяли участь представник Федерального міністерства економіки і технологій, начальник відділу по Східній Європі, Південному Кавказу і Центральній Азії Андрес Ньюманн, парламентар бундестагу (фракція ХДС) Карл-Георг Велманн, голова економічної місії в Україні Александер Маркус, колишній віце-президент Єврокомісії з питань розширення, промисловості та підприємництва Гюнтер Верхоген та інші.

Україна була представлена депутатами групи міжпарламентських зв'язків із ФРН (Сергій Тігіпко, Ярослав Москаленко, Сергій



Кацуба, Олександр Онищенко, голова фракції ПР у ВР Олександр Єфремов та інші).

На відкритому європейському ринку, вважають експерти, Україна, щоб ефективно конкурувати, підвищуватиме якість власної продукції. Європейців цікавлять галузі авіабудування, транспортне та енергетичне машинобудування, ВПК, за умови модернізації — сільськогосподарська продукція.

На внутрішньому ринку Україні належить здійснити реформи для збільшення інвестиційної привабливості, створити більш сприятливі умови для ведення бізнесу.

Модернізація засобів виробництва. Є проблеми щодо відшкодування ПДВ, якості антимонопольного законодавства, митні.

Попри певні застереження, Німеччина готова підтримати Україну на шляху до запровадження якісно нових стандартів у всіх сферах життєдіяльності.

Громадська приймальня

Міні-клуб – про соціальні питання



Міні-клуб при громадській приймальні Вишгородської районної організації (ВРО) Партії регіонів (ПР) функціонує третій рік поспіль. І основним своїм завданням вважає роз'яснення позицій провладної партії та захист конституційних прав громадян.

Розширене засідання 15 жовтня зібрало громадських активістів, депутатів усіх рівнів, працівників соціальних служб. Провідниками соціальної політики на місцях назвала присутніх керівник громадської приймальні Марія Дем'янчук.

Радник голови Вишгородської районної ради, заступник голови ВРО ПР Марина Мельниченко інформувала про реалізацію соціальних ініціатив Президента України у нашому регіоні та курс євроінтеграції України як чинник соціально-економічного розвитку держави.



Начальник управління пенсійного фонду у Вишгородському районі Оксана Тарасенко, керівник управління соціального захисту населення Мідя Лі, директор Вишгородського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Наталя Рудько говорили про роботу соціальних служб, пенсійне забезпечення, соціальні виплати та допомоги, які порівняно з 2011 роком збільшено майже втричі.

Йшлося і про матеріальне забезпечення служб, умови проживання у стаціонарному відділенні для одиноких (сміт Димер), спілкування ветеранів у районній бібліотеці. Марина Мельниченко запевнила, що районна організація Партії регіонів сприятиме в організації таких зустрічей, а Марія Дем'янчук запропонувала при РАГСі відродити Клуб молоді сім'ї із запрошенням лікарів, психологів, юристів, «золотих» подружніх пар.

Докладніше про засідання міні-клубу читайте на сайті газети «Вишгород» vyshgorod.in.ua

Про все потроху

ЄС чи Митний союз?

11 жовтня у Кракові зустрілися президенти провідних європейських країн. Україну представляв Президент Віктор Янукович. Йшлося про Асоціацію України з ЄС.

Які зміни очікують українців?

Після підписання Угоди з ЄС мають знизитися ціни на імпортовані товари — техніку, побутову хімію приблизно на 10 %.

Знизяться ціни й на європейські машини, та їх можна буде ввозити лише 45 тисяч на рік. Також зона вільної торгівлі здешевить вартість алкоголю, сиру, риби та інших продуктів переробки.

Одяг коштуватиме дешевше.

На європейські товари буде квота, а український виробник і далі постачатиме свої товари на внутрішній ринок. Але якість їх повинна істотно покращитися.

Наш бізнес має навчитися працювати за європейськими правилами. Асоціація покращить умови праці українців у Європі, змусить зробити прозорими процеси державних закупівель.

Найвигодніше те, що Європа готова відмінити мито на українські товари і зробити додаткові кроки на підтримку України, які не передбачені проектом Угоди.

Прем'єр-міністр РФ Дмитро Медведєв, однак, не виключає, що Україну в Асоціації може чекати розвиток подій за сценарієм Греції чи Кіпру — найпроблемніших економік Євросоюзу: безробіття, зниження зарплат, пенсій, погіршення рівня життя.

Після підписання документа у Вільнюсі, зазначив Д. Медведєв, ніяких шансів, щоб вступити до Митного союзу, в Україні не залишиться — не можна відразу сидіти на двох стільцях, отримуючи переваги від одного та іншого.

Влада України неодноразово заявляла, що готова і до інтеграції з ЄС, і до співпраці з Митним союзом. Зокрема, прем'єр-міністр Микола Азаров зазначив, що помилкою є нав'язування Україні тільки одного вектора інтеграції.

Апаратні наради КОДА

— Сьогодні для найуразливіших верств населення працівники відповідних служб надають широкий спектр послуг, — зазначив під час апаратної наради 14 жовтня щодо

вдосконалення роботи соціальних служб голова КОДА Анатолій Присяжнюк. — Реалізуючи соціальні ініціативи Президента України на Київщині, влада приділяє увагу одиноким людям, інвалідам, ветеранам. Це категорії соціально незахищених громадян, які потребують допомоги та підтримки держави.

У регіоні функціонує 34 територіальні центри соціального обслуговування, при яких діє 37 відділень соціальної допомоги вдома. Окрім того, функціонує 28 пунктів видачі одягу та взуття.

Робітники соціальних служб надають близько 60 різних видів послуг одиноким та пристарілим громадянам.

Йшлося також про допомогу сім'ям, що опинилися у складних життєвих обставинах, про можливість дітей-сиріт виховуватися у родині.

Прес-конференції

Оксана НЕДІЛЬКО,
завідувач інформаційно-комунікаційного сектору
Вишгородської ОДП
ГУ Міндоходів у Київській області
ФОТО — автор, спеціально для «Вишгорода»

Начальник Вишгородської ОДП Володимир Тищенко (на фото) провів прес-конференцію для представників засобів масової інформації міста і району за участю громадських організацій. Йшлося про процедуру адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування органами Міндоходів України та підсумки роботи інспекції за 9 місяців 2013 року.

Завдяки налагодженій роботі колективу Вишгородської ОДП до бюджетів усіх рівнів за 9 місяців 2013 року надійшло понад 604 млн грн, що майже на 64 млн грн більше, ніж минулого року. За звітний період проведено в середньому 310 камеральних перевірок.

Надходження до місцевих бюджетів склали більше 225 млн грн, що більше минулорічного на 17 відсотків, або на 33 млн грн.

З кожним роком зменшується тиск на бізнес із боку органів влади, внаслідок чого все більше людей розпочи-



нають власну справу. Так, за 9 місяців 2013 року на облік у Вишгородській ОДП — 446 суб'єктів господарювання, з них 191 — юридичні особи та 255 фізичних осіб.

За три квартали цього року платниками подано майже 42,5 тисячі звітів та додатків до них.

Чимало зусиль докладають працівники інспекції у боротьбі з боржниками. Лише у вересні 2013 року скорочено загальний податковий борг на 7,5 млн грн. За 9 місяців до юридичного сектору передано 129 матеріалів щодо стягнення заборгованості на суму більше ніж 17 млн грн, подано 87 позовних заяв на 7,7 млн грн. На виконання постанов окружних адміністративних судів про стягнення заборгованості з рахунків платників податків до бюджету стягнуто 241,8 тис грн, що на 162,3 тис грн більше, ніж за

Партнерство з бізнесом

весь 2012 рік.

Найактуальніше нововведення — з 1 жовтня 2013 року Міністерство доходів і зборів України розпочало процедуру адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Адміністрування єдиного внеску Міндоходів розпочато у зв'язку з набранням чинності законів України від 4 липня 2013 року № 404-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» № 406-VII.

Відтепер Міндоходів приймає та обробляє звіти про суми нарахованого єдиного внеску. Саме на його адресу потрібно надавати звіти.

21 жовтня 2013 року — останній термін подання звіту. Звіти на паперових носіях необхідно подавати до Центру обслуговування платників податків у Вишгородському районі за адресою: м. Вишгород, просп. Шевченка, 1а.

Окрім цього, звіти щодо суми нарахованого єдиного внеску можна надсилати засобами електронного зв'язку з використанням електронного цифрового підпису. Звітність в електронному вигляді платникам необхідно надсилати

на єдину адресу Інформаційного порталу Міністерства доходів і зборів України zvrit@sta.gov.ua.

Суми нарахованого єдиного внеску підлягають сплаті на рахунки органів Міндоходів, які відкриті у Головних управліннях Державної казначейської служби України. З даними рахунками можна ознайомитись на стендах у приміщенні Вишгородського ЦОППу та на офіційному веб-порталі Міндоходів у розділі «Реєстри».

Проконсультуватися платники єдиного внеску можуть у call-центрі Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходів за тел. 0-800-501-007 та у приміщенні ЦОПП Вишгородської ОДП та за тел.: (04596) 22-229, 22-217 і на офіційному сайті територіального органу Міндоходів у Київській області <http://kyivobl.minrd.gov.ua>.

Принципи партнерства та діалогу з бізнесом є фундаментом роботи на постійній основі.

На прес-конференції голова Вишгородського районного фонду підтримки підприємництва Юрій Боянин відзначив, що завдяки фахівцям Міністерства доходів і зборів України зараз налагоджуються партнерські стосунки з підприємцями та бізнесом, а також застосовуються більш дієві методи боротьби з тіньовим сектором економіки.

Євроінтеграція по-вишгородськи



До Льорраха — на уроки пам'яті

Влас. інф.

ФОТО — Дмитро ЮРЧЕНКО,
спеціально для «Вишгорода»

14 листопада в Німеччині — День народної скорботи, який нагадує світовій спільноті про необхідність примирення, взаєморозуміння та збереження миру. Заснований 91 рік тому в пам'ять про майже 2 млн полеглих і зниклих безвісти під час Першої світової війни, він і дотепер є днем пам'яті й трауру за загиблими — вже двох світових воєн, нагадування про жертви тиранії й деспотизму незалежно від національності.

Для відзначення пам'яті жертв світових воєн і тоталітарних режимів місто-побратим Льоррах (Німеччина) запросило виш-

городців на уроки пам'яті та науково-практичні конференції. Такі зустрічі проводяться у Німеччині щороку — минулого року запрошували французів.

На організаційній зустрічі з Вишгородським міським головою молоді люди розповіли про себе: хто чим захоплюється, як дотримується та пропагує здоровий спосіб життя, які мови знає.

Віктор Решетняк уважно вислуховував, давав поради і насамкінець наголосив, що представники Вишгорода у Німеччині — це обличчя України, тому вкрай важливі не лише змістовні виступи і пропозиції, що демонструватимуть знання теми, а й патріотизм у спілкуванні з однолітками. «Політику творять прості люди, насамперед — молодь. Ви — українці, ви — вишгородці, не забувайте про це ніде і ніколи, пишіть цим», — сказав мер Вишгорода.

У міськвиконкомі

Затвердили межі виборчих дільниць

Влас. інф.

На засіданні міськвиконкому 17 жовтня 2013 року розглянуто 22 питання.

З житлових питань доповідала спеціаліст 1 категорії виконавчого комітету Інна Кузнецова, з опікунських — спеціаліст 1 категорії відділу з гуманітарних питань Ольга Мельник, з фінансових — начальник фінансово-бухгалтерського відділу Наталія Сакевич. Підготовлені й обговорені відповідними комісіями, всі рішення ухвалені одностайно.

За рішення про встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі та сфери послуг, про пріоритет на розміщення рекламних засобів у місті (готував заступник міського голови Олександр Ростовцев) члени міськвиконкому проголосували після зауваження міського голови про те, що реклама має бути більш сучасною, зокрема — світловою, як у Європі. Віктор Решетняк також за-

пропонував надавати пріоритет соціальної реклами та звернув увагу заступників на освітлення вулиць міста та церков.

Дозвіл ТОВ «Ванда» на видалення семи дерев (вул. Н.Шолуденка — пров. Квітковий) надали після ознайомлення з актом обстеження зелених насаджень, з умовою — лише після сплати відновної вартості зелених насаджень.

Про 11 міських виборчих дільниць інформувала керуючий справами виконавчого комітету міськради Ольга Васюк. Здаються в експлуатацію багатоповерхівки, зростає кількість мешканців міста. Відповідно, необхідно вносити зміни до існуючого переліку виборчих дільниць. Тож міськвиконком затвердив подання до Київської окружної виборчої комісії щодо меж звичайних виборчих дільниць, утворених на постійній основі у м. Вишгороді (рішення має бути оприлюднено на сайті Вишгородської міської ради та у наступному номері газети «Вишгород»).

Сесія районної ради

Влас. інф.

Відбулась 30 сесія Вишгородської районної ради шостого скликання, на якій обговорено понад 17 питань порядку денного.

Вони стосувалися покращення становища у підготовці об'єктів спільної комунальної власності до роботи в осінньо-зимових умовах; надання медичної допомоги дітям; виконання Програм — профілактики злочинності, забезпечення населення району якісною питною водою, системи освіти та внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Вишгородського району на 2013 рік; змін у районному бюджеті на поточний рік; затвердження тарифів платних послуг дитячо-юнацької спортивної школи та технічної документації з нормативної

грошової оцінки земельних ділянок.

Так, до осінньо-зимового сезону підготовлено 45 котельень району, стовідсотково — водопровідні та каналізаційні насосні станції та частково — водопровідні та каналізаційні мережі.

Повністю підготовлені до опалювального сезону 30 навчальних закладів, 13 садочків і три лікарні. Опалювальний сезон розпочато достроково у дитсадках, школах, закладах охорони здоров'я та соціального захисту — у зв'язку із зниженням середньодобової температури повітря нижче восьми градусів тепла. Однак станом на 8 жовтня Димерська та Катюжанська ЗОШ не опалювалися. Не надійшло тепло й до житлових будинків через відсутність лімітів газу.

Складна ситуація у підготовці дорожньо-мостового господарства, але, попри це, реконструйовано шляхи у Ди-

Увага!

Взято на облік безхазяйне майно

Виконавчий комітет Вишгородської міської ради (07300, м. Вишгород, пл. Шевченка, 1) повідомляє, що реєстраційна служба Вишгородського районного управління юстиції за заявою

Вишгородської міської ради в порядку, передбаченому ч. 2 ст. 335 Цивільного кодексу України, 17.09.2013 р. взяла на облік безхазяйне нерухоме майно — будівлю яхт-клубу «Палац піонерів».



Громада — влада

Наш перший і останній депутат

Валентина ЧОРНОУСОВА, Віра БУЛГАКОВА, Андрій ГЛУЩЕНКО, Микола ІОВЕНКО, Віталій ТАТАРЧЕНКО, Любов ЄРМОЛЕНКО — від 307 мешканців багатопверхового будинку № 8 на вул. М. Грушевського

Нашій кооперативній дев'ятиповерхівці, що прилаштувалась над гаражами у центрі міста, — вже 33 роки. І весь цей час мешканці утримують житло за власний рахунок — самі ремонтують не лише квартири, а й коридори, місця загального користування, лагодять труби та сантехнічне обладнання, слідкують за ліфтами і навіть виконують особливі складнощі покрівельні роботи. Таке правило кооперативу: придбав квартиру за власний рахунок — утримуй її у порядку.

Але, коли нашим депутатом став Олександр Семенов, ми відчули значне полегшення. Ні, він не підвозив для нас будівельні матеріали, але, щоб облаштувати біля будинку дитячий майданчик, знайшов фахівців, і вони разом із нами вкопували стовпчики, пісочницю, металеві конструкції.

Наш депутат познайомився особисто з кожною родиною у будинку, дізнався про наші потреби і добився того, що доріжки до кооперативу з ви-

боїнами та ямами замінила одна добре ущільнена асфальтівка, на яку з міського бюджету витрачено майже 200 тис грн. Ми щиро дякуємо за це йому, а також головному розпоряднику коштів — міському голові, який зрозумів потреби мешканців будинку. До речі, завдяки депутату і Віктору Решетняку вдалося змінити адресу новобудови, що наступала на наш будинок збоку (попри елементарні санітарні правила будівництва).

Такого уважного, тактовного, діяльного депутата у нас ще не було. Олександр Семенов — перший такий, і ми б хотіли, щоб він і надалі залишався нашим депутатом. Нам по-доброму заздрять сусіди, які мають титулованих слуг народу, але в очі же їх не бачили.

Ми ж свого бачимо часто. На всі знаменні свята він — з нами. На 8 Березня ніколи не забуває привітати жінок, а на День Перемоги — ветеранів. Знає й тих, хто потребує особливої турботи. Не забуває про таких сам і нагадує про їхні проблеми іншим, хто за посадою має опікуватися цими людьми.

Олександр Семенов — дуже зайнята людина. Але як справжній депутат здатний хоча б на деякий час відкласти свої справи і конкретно допомогти виборцям, недарма ж іще донедавна депутатів називали слугами народу.

Щиро дякуємо вам, Вікторе Олександровичу та Олександрі Ігоровичу!

Робочий пульс Вишгородщини

мері, Синяку, Пірнові, Нижчій Дубечні, Катюжанці, Гаврилівці, Воропаєві, Ясногородці, Толокуні, Хотянівці (на 2040,275 тис. грн.).

З питання надання медичної допомоги дітям доповідав головний лікар КЗ «Вишгородська ЦРЛ» Віктор Павленко.

У районі дітей віком до 18 років — 15419. Абсолютно здорових — 8,7 %, з легкими відхиленнями у здоров'ї — 53,7 %, хворих у стадії компенсації — 82,6 %.

Оздоровлено 5 331 дитину — 80% дітей шкільного віку. Дтей-інвалідів — 71, сиріт — 157, з багатодітних родин — 920, потерпілих від аварії на ЧАЕС — 3010, обдарованих — 470. Через Вишгородську ЦРЛ оздоровлено 328 дітей, зокрема за путівками МОЗ — 102.

Доповідач розповів про профілактичний напрям медицини, про позитивні зміни, що відбулися у дитячому відді-

ленні ЦРЛ, про проблеми дитячої медицини у районі.

На проблемах зосередив увагу і начальник Вишгородського РВ ГУ МВС України у Київській області Леонід Паланничко.

Проаналізувавши стан аварійності на шляхах району, доповідач докладно поінформував про зростання на 55,1% крадіжок у порівнянні з минулим роком, про незадовільне розкриття цих злочинів (20,8 %). Разом з тим зазначив, що відсутнє належне державне фінансування, нормальні умови роботи для дільничних — не вистачає транспорту, паливно-мастильних матеріалів, останній раз міліціонери отримували квартири у 1998 році (а на квартирному обліку перебуває 27 родин). Штат міліції не укомплектований.

З усіх розглянутих питань прийняті відповідні рішення.

Лютізький плацдарм

Шлях на Київ

Тамара СОКОЛ,
заступник директора
Національного музею-заповідника
«Битва за Київ у 1943 році»

Після розгрому фашистських військ на Курській дузі радянські війська у середині вересня 1943 року вийшли до Дніпра. Правий берег річки — високий і крутий. І це використав ворог, створивши тут неприступний «Східний вал». Битва за Дніпро, за правий берег, стала ареною жорстоких боїв.

Радянські бійці отримали наказ: з ходу форсувати Дніпро на усіх можливих підручних засобах, використовуючи рибальські човни, плоти, дошки, колоди, бочки — все те, що трималося на воді, оскільки спеціальних засобів для переправи не було. А вже цей плацдарм вів до визволення Києва.

Серед бійців та командирів РСЧА не було панікерів та боягузів. Усі прагнули виконати свій військовий обов'язок.

В історії визвольної операції багато трагічних та героїчних епізодів.

Петро Нефьодов — командир взводу 842 сп 240 СД, старший сержант — зі своїм взводом у ніч на 27 вересня 1943 р. першим переправився на правий берег Дніпра біля с. Лютіж. Бійці взводу вузьку смужку землі довжиною біля 100 м утримували до підходу підкріплення протягом двадцяти годин.

Гармати і міномети, бомбардування, автоматний і кулеметний вогонь... З кожною годиною танули ряди десантників. Але, натхненні своїм командиром, вони все витримали. А наступної ночі на

цю ділянку висадилися інші підрозділи 240-ї стрілецької дивізії.

Ця смужка згодом буде розширена до 10 км, називатиметься Лютізьким плацдармом і відіграє вирішальну роль у визволенні Києва.

Увесь взвод зі своїм командиром загине 5 жовтня 1943 р. 7-8 жовтня після тривалих, запеклих боїв наші війська визволили Лютіж.

На визволених землях рішуче і активно діяли польові військкомати, і щонайбільше через 20-25 днів приходило поповнення — новобранці з прибережних сіл Вишгородського району за день-два опинялися на плацдармі, буквально на порозі власного дому.

26-29 вересня 1943-го форсували Дніпро в районі Глібівки 383-й, 705-й, 574-й стрілецькі полки 121-ї стрілецької дивізії. Оскільки межі плацдармів — чисто умовне поняття, відтак 121-а стрілецька дивізія ніби поєднала Ясногородський та на схід від Димера (район Козаровичі-Демидів-Лютіж) плацдарми 60-ї армії із Лютізьким плацдармом 38-ї армії Воронезького фронту.

Командир роти 705-го стрілецького полку, Герой Радянського Союзу, старший лейтенант Тимофій Новиков відзначився в ніч на 27.09.1943 р. під час форсування Дніпра у районі Глібівки і брав участь у визволенні Ясногородки.

Далі полк відійшов у тил, на лівий берег, а 6 жовтня рота знову форсувала Дніпро у районі с. Козаровичі Вишгородського району, з боєм увірвалася у це село і 20 днів утримувала захоплений рубіж.

12 жовтня 1943-го батальйон 21-го



стрілецького полку, де командиром був капітан Анатолій Харьковець, одним із перших форсував Дніпро у районі села Старі Петрівці, вибив ворога з траншей, що тягнулися уздовж берега, і спільно з іншими підрозділами захопив плацдарм. Потім відбив сім ворожих контрактів, завдав противникові значних втрат у живій силі і бойовій техніці.

У виключно складній обстановці капітан Харьковець надихав бійців на подвиги. Він особисто повів їх в атаку, але був смертельно поранений. Капітану посмертно присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

Відзначився у боях за Ясногородку Олександр Зінченко із 112 стрілецької дивізії. Звання Героя йому присвоєно 17 жовтня 1943 р. Він був командиром батальйону. Батальйон 24 вересня 1943 р. форсував Дніпро на підручних засобах, оволодів частиною с. Ясногородка

Вишгородського району, відбив п'ять контрактів противника. В одному з боїв Зінченко був смертельно поранений. Помер 10 листопада 1943 року. Похований у с. Дудки Вишгородського району. Більше 10 тисяч солдат склали свої голови в боях за наш район.

Ще до закінчення війни, 20 березня 1945 р., на місці командно-спостережного пункту І Українського фронту створено музей-заповідник «Поле битви за Київ». Завдяки героїчним боям на Лютізькому плацдармі про Вишгородський район дізнався весь світ.

Головне завдання нашого музею — відновити у людей пам'ять про Велику Вітчизняну війну з повагою до загиблих, гордістю за дідів та прадідів, що здобули для нас Перемогу. А вже ставлення до пам'яті предків є елементом культури і духовності. Пам'ять — це міст, що духовно пов'язує покоління.

Нащадки переможців — про війну

Без забуття

На дозвіллі

Микита ШАПОВАЛЕНКО,
Лютізьке відділення Школи журналістики (керівник Ольга Думанська) ЦТ «Дивосвіт»

Минулого понеділка у Лютєжі відзначали День визволителя. Вишгородським районом від села до села передавалася капсула із землею з братських могил.

70 років для історії — небагато, а для людини — ціле життя. Тому і не дивно, що в селі живі лише декілька свідків тих страшних подій. Юні слідопити запросили їх до школи. Завітали туди і ветерани, діти війни і всі, хто не байдужий до героїчних сторінок історії. До речі, бої у Лютєжі були настільки запеклими, що не вціліло жодного будинку. Люди переховувалися у лісі, багато хто пішов у партизани.



«Атакують радянські літаки» (Вікторія Шостак)

«Слава танкістам-визволителям» (Естер Кушніренко)



У залі на альбомних листах — зворушливі малюнки учнів молодших класів. Старшокласники згадали тих, чіми іменами названі вулиці села, — Героїв Радянського Союзу Семена Сердитова, Івана Топорікова, Андрія Трофімова, Петра Нефьодова, генерала Армії, командувача І Українського фронту Миколу Ватутіна. Їх представляли солдати у камуфляжі з військової частини. Діти війни, які пережили пекло окупації, розповіли про часи лихоліття, а потім співали разом з учнями військово-патріотичні пісні.

Війна й сьогодні нагадує про себе тисячами обелісків і братських могил. Вони — святиня нашої пам'яті. Учасники естафети поклали квіти до обелісків та хвилиною мовчання вшанували загиблих героїв.

Кросворд «Сільська жінка»

Склав Борис РУДЕНКО

По горизонталі: 7. Член демократичної партії. 8. Жіноче ім'я, Личера (розм.). 9. П. Ангеліна, ... першої жіночої тракторної бригади в СРСР. 10. Парасковія ..., трактористка, двічі Герой Соціалістичної Праці. 12. Парасковія (розм.). 13. Привид. 15. Любов, пристрасть. 16. Літак КБ Антонова. 17. Музичний звук. 20. Жіноче ім'я (Діна — розм.). 22. Жіноче ім'я (Анна). 25. ... Загоровська, завідуюча комп'ютерним комплексом газети «Слово». 28. Жіноче ім'я. 29. Жіноче ім'я. 30. Жіноче ім'я (іноз.). 31. Діючий вулкан в Екваторі.

По вертикалі: 1. Жіноче ім'я (Хівря). 2. У давньогрецькій міфології — страшна жінка, від погляду якої кам'яніло все живе. 3. ... Погорелова, відповідальний секретар газети «Слово». 4. Маленький слон. 5. Жіноче ім'я (Секлетина — розм.). 6. Жіноче ім'я. 11. Музичний звук. 14. — Якщо ... на тебе не дивиться — це ще не означає, що вона тебе не бачить. 15. Майно, що його дають батьки нареченій, коли вона виходить заміж (віно). 18. ... Шмигора, заступник головного редактора газети «Вишгород». 19. Жіноче ім'я. 21. Жіноче ім'я (Ніла — розм.). 23. Особа, яка гарантує оплату векселя. 25. Молодий вік людини. 26. Малоазійська мати богів. 27. Жіноче ім'я.



ПОНЕДІЛОК 21 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

ВІВТОРОК 22 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

<p>06:25 Доброго ранку, Україно 06:30, 07:00, 07:30, 08:00, 08:30 Новини 06:35 Хочу все знати 06:45, 07:45 Гість студії 07:20, 08:20 Тема дня 07:25 Країна on line 07:35 Ера Бізнесу 08:15 Огляд преси 08:35 Ранкові поради 09:00 Підсумки тижня 10:10 Без цензури 10:40 Т/с «Таємниця старого мосту» 11:30 Секрети успіху 12:10 Діловий світ 13:20 Не вір худому кухарю 13:45 Хто в домі хазяїн? 14:40 Вікно в Америку 15:00 Новини (із сурдоперекладом) 15:20 Діловий світ 15:30 Життя на рівних 15:35 Т/с «Таємниця старого мосту» 16:20 Т/с «Вчорайшній поклік» 18:20 Новини (із сурдоперекладом) 18:45 Фінансова перспектива 18:55 Сильрада 19:15 Фестиваль гумору 20:55 Офіційна хроніка 21:00 Підсумки дня 21:30 Діловий світ 21:45 Хіти XX сторіччя 22:55 Трійка, Кено, Секунда удачі</p>	<p>06:00 ТСН-Тиждень 06:45, 07:10, 08:10 Сніданок з 1+1 07:00, 08:00, 09:00, 19:30 ТСН 08:05 Економічна правда 09:05 Т/с «Тисяча і одна ніч» 10:45 Х/ф «Сила серця» 14:45 Х/ф «Операція «І» та інші пригоди Шурика» 16:45 ТСН. Особливе покарання» 17:10 Т/с «Любов та покарання» 20:15 Т/с «Свати» 22:45 Гроші 00:10 Х/ф «Алі»</p>	<p>06:00 Ділові факти 06:10 Економічний інтерес 06:20 Т/с «Таксі» 06:45 Т/с «Леся+Рома» 07:30 Ділові факти 07:35 Факти тижня з Оксаною Соколовою 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини 10:10 Анекдоти по-українськи 10:15 Т/с «Диверсант» 12:45 Факти. День 13:00 Т/с «Диверсант. Кінець війни» 18:45 Факти. Вечір 19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 20:10 Т/с «Пастка» 22:00 Четверта вежа 23:00 Свобода слова з А. Куликовим 01:05 Х/ф «Посейдон»</p>	<p>6:00, 11:35, 15:45 Мультипландія 7:20, 17:10 Київ. Музика 8:00 СТН. Тижневик 9:00 СТН. Спорт. Тижневик 9:25, 19:30, 4:10 Столиця 10:15 Зроблено в Києві 13:20, 23:25 Громадська приймальня 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 0:25, 3:45 СТН 15:10 Гаряча лінія «102» 16:10 У центрі уваги 16:50, 19:20, 23:20 Міська варта 17:30, 2:15 Якісне життя 18:00, 22:00 Клуб гумору 21:25, 4:35 Служба порятунку</p>	<p>05:30 Чужі помилки 06:15 Все буде добре 07:55, 18:20 Неймовірна правда про зірок 09:35 Зіркове життя 10:35 Х/ф «Любов і голуби» 12:45 Битва екстрасенсів 15:00 Звана вечеря 16:00 Все буде добре 18:00 Вікна-Новини 19:55 Куб 22:00 Вікна-Новини 22:25 Детектор брехні 23:25 Один за всіх 00:50 Т/с «Доктор Хаус»</p>	<p>06:15 М/с «Губка Боб» 07:00 07:35 08:35 Підйом 09:00 Х/ф «Сутінки» 11:15 Х/ф «Сутінки. Сага. Затьмарення» 13:50, 14:35 Kids Time 13:55 М/с «Губка Боб» 14:55 Т/с «Друзі» 16:00 Т/с «Дві дівчини без гроша» 16:55 Т/с «Бальзаківський вік» 18:00 Т/с «Вороніни» 19:00, 00:30 Репортер 19:15 Абзац 20:00 Т/с «Вороніни» 21:00 Т/с «Останній з Магікян» 22:00 Т/с «До смерті гарна» 23:00 Співай, якщо зможеш</p>	<p>07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 22:00 Час новин 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35, 23:15, 00:15 Бізнес-час 06:40, 18:10 Місцевий час 06:55, 08:50 Огляд преси 07:15, 08:15, 08:35, 11:35, 19:45, 22:40, 23:35 Тема/Хроніка тижня 07:20 Час економіки 07:40 Автопілот-новини 08:45 Трансмісія-новини 09:35, 14:35 5 елемент 10:35 Велика політика 11:15 Час: підсумки дня 12:35 Новинометр 15:35 Новини Київщини 17:35 Машина часу 17:35 Територія закону 20:00 Час. Підсумки дня 21:40 Час-Тайм 22:10 Податковий щоденник 23:25 CRIME NEWS 23:45 Огляд преси</p>	<p>06:55 Т/с «Сищики» 10:55 Х/ф «Біле золото» 12:45 Т/с «Кріт» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» 21:00 Новини 2+2 21:25 ДжеДАІ 22:00 Х/ф «Квант милосердя» 00:10 Х/ф «Бій на смерть» * На уроці: * — Петрику, * коли у тебе день народження? * — 5 червня. * — Якого року? * — Не повірите, * Маріє Іванівно, * кожного!</p>	<p>06:30 «TOP SHOP» 07:30 Мультифільми 10:45 Х/ф «Безлад в середній школі» 12:20 Велика різниця 13:25 КВК 16:00 Вечірній квартал 18:00 Звана вечеря 19:00 Орел і Решка 20:00 Т/с «Моя прекрасна няня» 21:00 Розсміши коміка 22:00 Леся Здеся 22:25 Х/ф «Повелитель стихій» 00:25 Х/ф «Пропаший»</p>
---	---	--	---	--	---	---	--	---

Високошвидкісний Інтернет МТМ
Тел.: (093) 366-16-66; (095) 545-15-33; (098) 201-22-66

<p>06:00 Майстер подорожей 06:30 Світ за тиждень 07:00 Ранкове еспресо 08:30 Світ за тиждень 09:00 ПРОФІЛАКТИКА 14:30 Майстер подорожей 15:00 Соціальний пульс 15:15 Соціальна економіка 16:10 Рідкісний вид 16:40 Цивілізація Incognita 16:50 Алло, лікарю 17:50 Алло, адвокате 18:30, 21:00 Соціальний пульс 18:50, 22:40 Економічний пульс 19:00 В гостях у Дмитра Гордона 20:00 В бій ідуть одні дівчата 21:25 Соціальна економіка 21:35 Зіркові історії 22:45 По сліду снігової людини 23:45 Рідкісний вид 00:30 Т/с «Ескорт агентство»</p>	<p>05:25 Х/ф «Кактус і Олена» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 17:50 Новини 07:10, 07:35, 08:35 Ранок з ІНТЕРом 09:10, 12:20 Т/с «Танці маріонеток» 13:45 Судові справи 14:40 Сімейний суд 15:45 Жди мене 18:00 Стосується кожного 19:00 Т/с «Дельта» 20:00 Подорожчів 20:30 Т/с «Вона не могла інакше» 22:25 Т/с «Легальний допінг» 01:00 ПРОФІЛАКТИКА</p>	<p>05:10 Х/ф «Серце без замка» 07:00, 09:00 Події зінання 07:30 Щиросерде 08:00 Т/с «Подружжя» 09:10, 14:10, 17:20, 22:00 Т/с «Слід» 10:00 Х/ф «Намисто» 12:00 Нехай говорять 13:10 Люблю. Чекаю 16:00 Критична точка 17:00, 19:00 Події 18:00 Т/с «Поцілуй!» Нова історія» 19:20 Говорить Україна 20:00 Т/с «Карпов» 22:50 Х/ф «Як обікрасти хмарочос» 01:00 Х/ф «Страх»</p>	<p>07:35, 09:20 Т/с «Повернення Мухтара» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Сьогодні. 09:55 До суду 10:55 Суд присяжних 12:25 Остаточний вердикт 13:35 Лікарська справа 14:30, 17:30 Огляд. Надзвичайна подія 15:25 Прокурорська перевірка 16:40 Говоримо і показуємо 18:30 Т/с «Пасічник» 20:25 Т/с «Карпов» 22:15 «Сьогодні. Підсумки». 22:35 Т/с «ППС» 00:30 Квартирне питання 01:30 Дикий світ 02:00 Т/с «Хранитель» 04:00 Т/с «Час Волкова»</p>	<p>04:00, 08:00, 11:00, 14:00, 02:00 Новини 04:05 Доброго ранку 08:15 Контрольна закупівля 08:50 Жити здорово 09:55, 02:55 Модний вирок 11:15 Час обідати 13:35 Доброго здоров'ячка 12:40 Істина десь поруч 13:20, 23:45 Т/с «Домробітниця» 14:15 Слід 15:00 У наш час 15:55 Наодинці з усіма 17:00 Вечірні новини 17:45 «Давай одружимося» 19:00, 02:05 «Нехай говорять» 20:00 Час 20:30 Т/с «Син отця народів» 22:45 «Василь Сталін. Розплата» 00:20 Х/ф «Ти і я»</p>	<p>05:40 Х/ф «Салон краси» 07:05 Х/ф «Вторгнення» 08:35 Агенти впливу 09:30 Правда життя 10:00 Х/ф «Випадок у квадраті» 11:15 Т/с «Далекобітники» 15:10 Т/с «Білі вовки» 19:00, 21:30 Свідок 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 22:00 Т/с «Елементарно» 23:00 Т/с «CSI: Маямі» 00:00 Т/с «Забути» 01:00 Т/с «Закон і порядок»</p>	<p>06:00 Єралаш 06:30 Телепузики 07:00 Маялята-твійнята 07:30 М/с «Даша-дослідниця» 07:55 Мультик з Лунтіком 08:20 М/с «Шоу Гарфілда» 08:55 Єралаш 09:50 Країна У 10:55 Т/с «Та, що говорить з привидами» 11:55 Зупиніть, я закохалась 13:55 Богиня шопінгу 16:00 Т/с «Маленькі таємниці» 18:00 Принцеса тут Я 19:00 Моду народу 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 21:00 Країна У 22:05 Віталька 23:05 Дурневіч+1 23:45 Т/с «Секс і місто» 00:25 Т/с «Та, що говорить з привидами»</p>	<p>06:00, 10:00 Путівка до пекла 06:40, 11:00 Смертельна зброя 07:30 Створені вбивати 08:20, 14:00 Сучасні дива 09:10, 17:00 В пошуках пригод 12:00 Неймовірно тварини 13:00 Загадки Всесвіту 15:00 18:50 Дивна справа 16:00, 19:40 Гучна справа 18:00 Двоїм розвідок 20:40 В пошуках істини 21:40 Як Лівша винищував підкував 22:30 Планета Земля 23:30 Загадки Всесвіту 00:30 Покер</p>	<p>04:00 Ранок Росії 08:00 1000 дрібниць 08:45 Про найголовніше 09:30 Кулагін і партнери 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Вісті 10:30, 13:30, 16:10, 18:40 Місцевий час 10:50, 13:50 Вісті. Чергова частина 11:00 Т/с «Таємниці слідства» 12:00 Особливий випадок 14:00 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 15:00 Т/с «Сімейні обставини» 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 17:30 Прямий ефір 19:50 На добраніч, малюки 20:00 Т/с «Земський лікар. Повернення» 22:50 Молога. Місто приречене 23:50 Дівчата 00:35 Х/ф «Таємний план»</p>
--	--	---	--	---	---	--	---	--

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

<p>08:45 Корисні поради 09:00 Підсумки дня 09:35 Офіційна хроніка 09:45 Т/с «Таємниця старого мосту» 10:25 Т/с «Агент особливого призначення» 11:20 Нехай Вам буде кольорово 12:00 Новини 12:05 Діловий світ 12:20 Кордон держави 12:35 «Шеф-кухар країни» 13:25 Х/ф «Безсмертний гарнізон» 15:00 Новини (із сурдоперекладом) 15:15 EuroNews 15:25 Діловий світ. Агросектор 15:30 «Крок до зірок» 16:25 Т/с «Таємниця старого мосту» 17:05 Т/с «Вчорайшній поклік» 18:20 Новини (із сурдоперекладом) 18:35 «Фінансова перспектива» 18:45 Діловий світ 19:05 «Останнє попередження» 19:30 «Формула захисту» 19:40 Концертна програма О. Пескова 20:55 Офіційна хроніка 21:00 Підсумки дня 21:30 Діловий світ 21:40 Сайт спорту 21:45 Концертна програма О. Малініна «Романси» 22:55 «Трійка, Кено, Максима»</p>	<p>Телеканал 1+1 06:00 Служба розшуку дітей 06:05, 07:00, 08:00, 09:00, 19:30 ТСН 06:45, 07:10, 08:10 Сніданок з 1+1 08:05 Економічна правда 09:05 Т/с «Тисяча і одна ніч» 11:25 Російські сімейні драми 12:30 Т/с «Пильна робота» 14:30, 20:15 Т/с «Свати» 16:45 ТСН. Особливе покарання» 17:10 Т/с «Любов та покарання» 22:45 Міняю жінку</p>	<p>05:55 Ділові факти 06:05 Економічний інтерес 06:15 Т/с «Таксі» 06:40 Т/с «Леся+Рома» 07:15 Ділові факти 07:20 Головна програма (повтор) 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 10:10 Анекдоти по-українськи 10:30 Т/с «Літєйний» 12:45 Факти. День 13:00 Анекдоти по-українськи 13:20 Т/с «Прокурорська перевірка» 14:45 Т/с «Пастка» 16:40 Т/с «Літєйний» 18:45 Факти. Вечір 19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 20:10 Т/с «Пастка» 22:05 Т/с «Прокурорська перевірка» 23:20 Х/ф «Химера» 01:25 Навчїть нас жити</p>	<p>05:00 НТВ ранок 07:35, 09:20 Т/с «Повернення Мухтара» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Сьогодні 09:55 До суду 10:55 Суд присяжних 12:25 Остаточний вердикт 13:35 Лікарська справа 14:30, 17:30 Огляд. Надзвичайна подія. 15:25 Прокурорська перевірка 16:40 Говоримо і показуємо 18:30 Т/с «Пасічник» 20:25 Т/с «Карпов. Сезон другий» 21:30 Футбол. Ліга чемпіонів УЄФА. «Порту» (Португалія) - «Зеніт» (Росія). Пряма трансляція. 23:40 Т/с «ППС»</p>	<p>04:00, 08:00, 11:00, 14:00, 02:00 Новини 04:05 Доброго ранку 08:15, 01:30 Контрольна закупівля 08:50 Жити здорово 09:55, 02:55 Модний вирок 11:15 Час обідати 13:35 Доброго здоров'ячка 12:40 Істина десь поруч 13:00 Інші новини 13:20, 23:55 Т/с «Домробітниця» 14:15 Слід 15:00 У наш час 16:00 Наодинці з усіма 17:00 Вечірні новини 17:45, 00:30 Давай одружимося 19:00, 02:05 Нехай говорять 20:00 Час 20:30 Т/с «Син отця народів» 22:45 Соломон Волков</p>	<p>05:50 Х/ф «Випадок у квадраті» 07:00 Х/ф «Полювання на єдинорога» 08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 Кримінальні справи 10:00 До суду 12:00 Т/с «Детективи» 13:00, 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 14:45 Т/с «Під прикриттям» 16:45, 19:00, 21:30 Свідок 17:00 Т/с «Під прикриттям» 22:00 Т/с «Елементарно» 23:00 Т/с «CSI: Маямі» 00:00 Т/с «Забути»</p>	<p>06:00 Єралаш 06:30 Телепузики 07:00 Маялята-твійнята 07:30 М/с «Даша-дослідниця» 07:55 Мультик з Лунтіком 08:20 М/с «Шоу Гарфілда» 08:55 Єралаш 09:50, 21:00 Країна У 10:55 Т/с «Та, що говорить з привидами» 12:50 Косметичний ремонт 13:55 Богиня шопінгу 16:00 Т/с «Маленькі таємниці» 18:00 Принцеса тут Я 19:00 Моду народу 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 22:05 Віталька 23:20 Т/с «Секс і місто» 00:25 Т/с «Та, що говорить з привидами»</p>	<p>06:00 Мультифільми 06:55 Т/с «Сищики» 09:00 Новини 2+2 09:25 Т/с «Лінійний відділ» 10:25 Шалене відео по-українськи 12:15 Облом.UA 13:55 Х/ф «Визволення. Вогняна дуга» 15:55 Крила Росії 17:00 Х/ф «Справжнє правосуддя» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» 21:00 Новини 2+2 21:25 Ліга Чемпіонів УЄФА. «Мілан» - «Барселона». Пряма трансляція 23:45 Про Лігу Чемпіонів + огляд ігрового дня</p>	<p>08:00 1000 дрібниць 08:45 Про найголовніше 09:30 Кулагін і партнери 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Вісті 10:30, 13:30, 16:10, 18:40 Місцевий час. Вісті-Москва 10:50, 13:50 Вісті. Чергова частина 11:00 Т/с «Таємниці слідства» 12:00 Особливий випадок 14:00 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 15:00 Т/с «Сімейні обставини» 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 17:30 Прямий ефір 19:50 На добраніч, малюки 20:00 Т/с «Земський лікар. Повернення» 22:50 Спеціальний кореспондент 23:55 «Муза і генерал. Секретний роман Ейтінгона» 01:00 Х/ф «Зворотної дороги немає»</p>
--	---	--	--	---	--	---	--	---

1	1+1	ICTV	КІТБ	СТБ	Н	5	2+2	КК
07:20, 08:20 Тема дня 07:25 Країна on line 07:35 Ера бізнесу 08:15 Огляд преси 08:35 Ранкові поради 08:45 Корисні поради 09:00 Підсумки дня 09:30 Уряд на зв'язку з громадянами 10:00 Вступне слово Прем'єр-міністра України на засіданні уряду 10:15 Т/с «Агент особливого призначення» 2 с. 11:10 Д/ф «Пошук Мазепи» 12:00 Новини 12:10 Діловий світ 12:25 «Формула захисту» 13:20 Х/ф «Бризки шампанського» 14:55 Діловий світ. Агросектор 15:00 ПАРЛАМЕНТСЬКІ СЛУХАННЯ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ 18:05 Про головне 18:20 Новини (із судоперекладом) 18:40 Фінансова перспектива 18:50 Діловий світ 19:15 Фестиваль гумору 20:50 Мегалот 20:55 Офіційна хроніка 21:00 Підсумки дня 21:30 Діловий світ 21:45 Концертна програма 22:50 Суперлото, Трійка, Кено	06:00 Служба розшуку дітей 06:05, 07:00, 08:00, 09:00, 19:30 ТСН 06:45 07:10 08:10 Сніданок з 1+1 08:05 «Економічна правда» 09:05 Т/с «Тисяча і одна ніч» 11:25 «Російські сімейні драми» 12:30 Т/с «Пильна робота» 14:30 Т/с «Свати» 16:45 ТСН. Особливе 17:10 Т/с «Любов та покарання» 20:20 Т/с «Свати» 21:30 Футбол. Ліга чемпіонів. «Байер» (Лeverкузен) - «Шахтар» (Донецьк) 00:10 Такчи 00:35 Х/ф «Аварійне занурення»	06:40 Т/с «Таксі» 07:05 Т/с «Леся+Рома» 07:40 Ділові факти 07:45 Четверта вежа 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 10:10 Анекдоти по-українськи 10:30 Т/с «Літєйний» 12:45 Факти. День 13:00 Анекдоти по-українськи 13:15 Т/с «Прокурорська перевірка» 14:40 Т/с «Пастка» 16:40 Т/с «Літєйний» 18:45 Факти. Вечір 19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 20:10 Т/с «Пастка» 22:05 Т/с «Прокурорська перевірка» 23:15 Х/ф «Ронін» 01:45 Кримінальний облом	6:00, 11:35, 15:45 Мультипландія 7:20, 17:10 Київ. Музика 8:00 СТН. Тижневик 9:00 СТН. Спорт. Тижневик 9:25, 19:30 Столиця 10:15 Зроблено в Києві 13:20, 23:25, 5:00 Громадська приймальня 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 СТН 15:10 Гаряча лінія «102» 16:10 У центрі уваги 16:50, 19:20, 23:20 Міська вартя 17:30, 2:15 Якісне життя 18:00, 22:00, 0:50 Клуб гумору 21:25, 4:35 Служба порятунку	06:40 Все буде добре 08:20, 18:20 Неймовірна правда про зірок 10:00 Зіркове життя 10:55 Врятуйте нашу сім'ю 13:55 Битва екстрасенсів 15:00 Звана вечеря 16:00 Все буде добре 18:00, 22:00 Вікна-Новини 20:00 МайстерШеф • Дружина голосить • чоловікові: • — Я була німа • і сліпа, коли виходила за тебе • замі! • — Ось бачиш, від яких хвороб я тебе зцілив!	07:00, 07:35, 08:35 Підйом 09:00 Т/с «Щасливі разом» 11:00 Т/с «Вороніни» 13:25, 14:25 Kids Time 14:55 Т/с «Друзі» 16:00 Т/с «Дві дівчини без гроша» 16:55 Т/с «Бальзаківський вік» 18:00, 20:00 Т/с «Вороніни» 19:00 Репортер 19:15 Абзац 21:00 Т/с «Останній з Магіякян» 22:00 Т/с «До смерті гарна» 23:00 Т/с «Світлофор» 00:05 Репортер	07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 22:00 Час новин 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35, 23:15, 00:15 Бізнес-час 06:40, 18:10 Місцевий час 06:55, 08:50 Огляд преси 07:15, 08:15, 08:35, 11:35, 19:45, 22:40, 23:35 Тема/Хроніка тижня 07:20 Час економіки 07:40 Автопілот-новини 08:45 Трансмсія-новини 09:35, 14:35 5 елемент 10:35 Велика політика 11:15 Час: підсумки дня 12:35 Новини 13:35 Новини Київщини 16:35 Машина часу 17:35, 00:35 В кабінетах 18:35 Територія закону 20:00 Час. Підсумки дня 21:40 Час-Тайм 22:10 Податковий щоденник 23:25 CRIME NEWS 23:45 Огляд преси 00:30 Час. Важливо	06:00 Мультифільми 06:35 Т/с «Сищики» 08:35 Про Лігу Чемпіонів 09:00, 21:00 Новини 2+2 09:25 Т/с «Лінійний відділ» 10:25 Шалене відео по-українськи 12:15 Облом.UA 13:55 Х/ф «Визволення» 15:55 Крила Росії 17:00 Х/ф «Справжнє правосуддя» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» 21:25 ДжеДАІ 22:00 Х/ф «Зоряна брама: Континуум» 00:00 Х/ф «Арахнія»	06:30 TOP SHOP 07:30 Мультифільми 09:50 Т/с «Всі жінки - відьми» 11:45 Орел і Решка 12:45 Т/с «Маргоша» 13:45 Війна наречених 14:45 Спеція 15:50 Т/с «Моя прекрасна няня» 17:00, 21:00 Розсміши коміка 18:00 Звана вечеря 19:00 Орел і Решка 20:00 Т/с «Моя прекрасна няня» 22:00 Хі та Ха 22:35 Три сестри 23:00 Лямур Тужур 00:00 Т/с «Відчайдушні домогосподарки» 01:00 Т/с «Всі жінки - відьми»
06:00 Майстер подорожей 06:30, 08:30, 15:00, 18:30, 21:00, 21:00 Соціальний пульс 06:55, 18:50 Економічний пульс 07:00 Ранкове еспресо 09:00 Нюрнберзький процес вчора і завтра 10:00, 16:50 Алло, лікарю 11:15 Двох доль лінія одна. В. Наумов і Н. Білохостикова 12:45 Соціальний статус: ваша пенсія 13:15 Цивілізація Incognita 14:00 На орбіті: як супутники керують нашим світом 15:15 Соціальна економіка 16:10, 23:45 Рідкісний вид 17:50 Алло, адвокат 19:00 В гостях у Дмитра Гордона 20:00 Нюрнберзький процес вчора і завтра 21:25 Соціальна економіка 21:35 Владислав Галкін 22:40 Економічний пульс 22:45 Світ майбутнього 00:30 Т/с «Ескорт агентство»	04:35 Т/с «Дельта» 05:20 Т/с «Легальний допінг» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 17:50 Новини 07:10 08:35 Ранок з ІНТЕРом 09:10 Т/с «Вона не могла інакше» 11:10 Д/с «Слідство вели... з Л. Каневським» 12:20 Д/с «Слідство вели... з Л. Каневським» 13:45 Судові справи 14:45 Сімейний суд 15:50 Давай одружимося в Україні 16:45 Т/с «Домробітниця» 18:00 Стосується кожного 19:00 Т/с «Дельта» 20:00 Подробіці 20:30 Т/с «Вона не могла інакше» 22:25 Т/с «Легальний допінг» 00:30 Х/ф «Недоторкани»	06:10 Т/с «Адвокат» 07:00, 09:00, 17:00, 19:00 Події 07:30 Щиросерде зізнання 08:00 Т/с «Подружжя» 09:10, 13:10 Т/с «Слід» 10:00, 20:00 Т/с «Карпов» 12:00 Нехай говорять 15:25 Щиросерде зізнання 16:00 Критична точка 17:20 Т/с «Слід» 18:00 Т/с «Поцілуй» 19:20 Говорить Україна 21:30 Футбол. Ліга Чемпіонів «Байер - Шахтар» 23:50 Т/с «Ментовські війни»	05:00 НТВ ранок 07:35, 09:20 Т/с «Повернення Мухтара» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Сьогодні 09:55 До суду 10:55 Суд присяжних 12:25 Остаточний вердикт 13:35 Лікарська справа 14:30, 17:30 Огляд. Надзвичайна подія 15:25 Прокурорська перевірка 16:40 Говоримо і показуємо 18:45 Футбол. Ліга чемпіонів УЄФА. ЦСКА (Росія) - «Манчестер Сіті» (Англія). Пряма трансляція 20:55 Т/с «Карпов» 22:50 Сьогодні. Підсумки 23:10 Т/с «ППС» 01:00 Ліга чемпіонів УЄФА. Огляд	04:00, 08:00, 11:00, 14:00, 02:00 Новини 04:05 Доброго ранку 08:15, 02:25 Контрольна закупівля 08:50 Жити здорово 09:55, 02:50 Модний вирок 11:15 Час обідати 11:55 Доброго здоров'ячка 12:40 Істина десь поруч 13:00 Інші новини 13:20, 23:55 Т/с «Домробітниця» 14:15 Слід 15:00 У наш час 16:00 Наодинці з усіма 17:00 Вечірні новини 17:45 Давай одружимося 19:00 Нехай говорять 20:00 Час народів 20:30 Т/с «Син отця народів» 22:45 Соломон Волков 00:30, 02:05 Х/ф «Корпорація «Сяяті мотори»	06:00 Х/ф «Подвиг Одеси» 09:00 Кримінальні справи 10:00 До суду 12:00 Т/с «Детективи» 13:00 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 14:45 Т/с «Під прикриттям» 16:45, 19:00, 21:30 «Свідок» 17:00 Т/с «Під прикриттям» 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 22:00 Т/с «Елементарно» 23:00 Т/с «CSI: Маямі» 00:00 Т/с «Забути»	06:00 Єралаш 06:30 Телегузики 07:00 Малюта-твійнята 07:30 М/с «Даша-дослідниця» 07:55 Мультик з Лунтиком 08:20 М/с «Шоу Гарфілда» 08:55 Єралаш 09:50 Країна У 10:55 Т/с «Та, що говорить з привидами» 12:50 Косметичний ремонт 13:55 Богиня шопінгу 16:00 Т/с «Маленькі таємниці» 18:00 Принцеса тут Я 19:00 Моду народу 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 21:00 Країна У 22:05 Віталька 23:20 Т/с «Секс і місто» 00:25 Т/с «Та, що говорить з привидами»	06:00 Путівка до пекла 06:40 Смертельна зброя 07:30 Тварини-генії 08:20 Сучасні дива 09:10 В пошуках пригод 10:00 Путівка до пекла зброя 12:00 Неймовірно тварини 13:00 Загадки Всесвіту 14:00 Сучасні дива 15:00 Дивна справа 16:00 Гучна справа 17:00 В пошуках істини 18:00 Д/ф «Як Лівша винищував підкував» 18:50 Дивна справа 20:40 В пошуках істини 21:40 Д/ф «Берія» 22:30 Планета Земля 23:30 Загадки Всесвіту 00:30 Покер	08:00 1000 дрібниць 08:45 Про найголовніше 09:30 Кулагін і партнери 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Вісті 10:30, 13:30, 16:10, 18:40 Місцевий час. Вісті-Москва 10:50, 13:50, 03:45 Вісті. Чергова частина 11:00, 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 12:00 Особливий випадок 14:00 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 15:00 Т/с «Сімейні обставини» 17:30 Прямий ефір 19:50 На добраніч, малюки 20:00 Т/с «Земський лікар. Повернення» 21:50 Двобій 22:30 «Космічний камікадзе. Кут атаки космонавта Берегового» 00:30 Х/ф «Зворотної дороги немає»
06:30, 07:00, 07:30, 08:00, 08:30 Новини 06:35 Хочу все знати 06:45, 07:45 Гість студії 07:20 Ера будівництва 07:25 Країна on line 07:35 Ера бізнесу 08:15 Огляд преси 08:20 Тема дня 08:35 Ранкові поради 08:45 Корисні поради 09:00 Підсумки дня 09:35 Офіційна хроніка 09:45 Т/с «Таємниці старого мосту» 10:25 Т/с «Агент особливого призначення» 11:20 «Нехай Вам буде кольорово» 12:10 Діловий світ 12:30 Х/ф «Тегеран» 15:00 Новини (із судоперекладом) 15:15 Euronews 15:25 Діловий світ. Агросектор 15:35 Українська пісня 16:25 Т/с «Таємниці старого мосту» 17:10 Т/с «Вічний поклик» 18:20 Новини (із судоперекладом) 18:40 Фінансова перспектива 18:50 Діловий світ 19:10 Останнє попередження 19:30 Про головне 20:55 Офіційна хроніка 21:00 Підсумки дня 21:45 Я люблю тебе, Україно 22:55 Трійка, Кено, Максима	06:00 Служба розшуку дітей 06:05, 07:10, 08:00, 09:00 ТСН 06:45, 08:10 Сніданок з 1+1 08:05 Економічна правда 09:05 Т/с «Тисяча і одна ніч» 11:30 «Російські сімейні драми» 12:35 Т/с «Пильна робота» 15:35 Т/с «Свати» 16:45 «ТСН. Особливе» 17:10 Т/с «Любов та покарання» 20:15 Т/с «Свати» 00:00 ТСН 00:15 Коханья без кордонів	06:30 Т/с «Таксі» 06:55 Т/с «Леся+Рома» 07:40 Ділові факти 07:45 Провокатор 08:45 Факти. Ранок 09:15 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 10:10 Анекдоти по-українськи 10:25 Т/с «Літєйний» 12:45 Факти. День 13:00 Анекдоти по-українськи 13:15 Т/с «Прокурорська перевірка» 14:40 Т/с «Пастка» 16:40 Т/с «Літєйний» 18:45 Факти. Вечір 19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 20:10 Т/с «Пастка» 22:05 Т/с «Прокурорська перевірка» 23:15 Х/ф «Нікіта»	6:00, 11:35, 15:45 Мультипландія 7:20, 17:10 Київ. Музика 8:00 СТН.Тижневик 9:00 СТН. Спорт. Тижневик 9:25, 19:30, 4:10 Столиця 10:15 Зроблено в Києві 13:20, 23:25, 5:00 Громадська приймальня 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 СТН 15:10 Гаряча лінія «102» 16:10 У центрі уваги 16:50, 19:20, 23:20 Міська вартя 17:30, 2:15 Якісне життя 18:00, 22:00 Клуб гумору 21:25, 4:35 Служба порятунку	06:00 Чужі помилки 06:40 Все буде добре 08:20, 18:20 Неймовірна правда про зірок 10:00 Кохана, ми вбиваємо дітей 13:55 Битва екстрасенсів 15:00 Звана вечеря 16:00 Все буде добре 18:00 Вікна-Новини 20:00, 22:40 Зважені та щасливі 22:00 Вікна-Новини • Загубив гаманець із зарплатою. Хто знайде – прохання не сміятись.	06:10 Teen Time 06:15 М/с «Губка Боб» 07:00 07:35 08:35 Підйом 09:00 Т/с «Щасливі разом» 11:00, 18:00, 20:00 Т/с «Вороніни» 13:25, 14:25 Kids Time 14:55 Т/с «Друзі» 15:55 Т/с «Дві дівчини без гроша» 16:55 Т/с «Бальзаківський вік» 19:00, 00:05 Репортер 19:15 Абзац 21:00 Т/с «Останній з Магіякян» 22:00 Т/с «До смерті гарна» 23:00 Т/с «Світлофор»	07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 22:00 Час новин 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35, 23:15, 00:15 Бізнес-час 06:40, 18:10 Місцевий час 06:55, 08:50 Огляд преси 07:15, 08:15, 08:35, 11:35, 19:45, 22:40, 23:35 Тема/Хроніка тижня 07:20 Час економіки 07:40 Автопілот-новини 08:45 Трансмсія-новини 09:35, 14:35 5 елемент 10:35 Велика політика 11:15 Час: підсумки дня 12:35 Новини 13:35 Новини Київщини 16:35 Машина часу 17:35, 00:35 В кабінетах 18:35 Територія закону 20:00 Час. Підсумки дня 21:40 Час-Тайм 22:10 Податковий щоденник 23:25 CRIME NEWS 23:45 Огляд преси 00:30 Час. Важливо	06:00 Мультифільми 06:35 Т/с «Сищики» 08:35 Про Лігу Чемпіонів. Дайджест 09:00 Новини 2+2 09:25 Т/с «Лінійний відділ» 10:25 «Шалене відео по-українськи» 12:15 Облом.UA 13:00 Х/ф «Визволення» Напрямок головного удару» 15:50 Д/п «Крила Росії» 16:55 Х/ф «Безстрашний» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» 21:00 Новини 2+2 21:25 ДжеДАІ 22:00 Ліга Європи УЄФА. «Пасуш ді Феррейра» (Португалія) - «Дніпро». Пряма трансляція 00:00 Про Лігу Європи + огляд ігрового дня	06:30 TOP SHOP 07:30 Мультифільми 09:50 Т/с «Всі жінки - відьми» 11:45 Орел і Решка 12:45 Т/с «Маргоша» 13:45 Війна наречених 14:45 Спеція 15:50 Т/с «Моя прекрасна няня» 17:00 Розсміши коміка 18:00 Звана вечеря 19:00 Орел і Решка 20:00 Т/с «Моя прекрасна няня» 21:00 Розсміши коміка 22:00 Хі та Ха 22:35 Три сестри 23:00 Лямур Тужур 00:00 Т/с «Відчайдушні домогосподарки»
06:00 Майстер подорожей 06:30, 08:30, 15:00, 21:00 Служба новин 06:55, 18:50, 21:25 Економічний пульс 07:00 Ранкове еспресо 09:00 Нюрнберзький процес вчора і завтра 10:00, 16:50 Алло, лікарю 11:15 Владислав Галкін 12:45 Алло, адвокат 13:10 Щоденник для батьків 14:00 Світ майбутнього 15:15 Соціальна економіка 16:10 Д/с «Рідкісний вид» 17:45 Соціальний статус: ваші права і пільги 19:00 В гостях у Д. Гордона 20:00 Тварини на війні 21:35 Кіно на двох 22:45 Таємниці всесвіту - подорож у середину ядра 23:45 Рідкісний вид 00:30 Т/с «Ескорт агентство»	04:35 Т/с «Дельта» 05:20 Т/с «Легальний допінг» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 17:50 Новини 07:10 07:35 08:10 08:35 Ранок з ІНТЕРом 09:10 Т/с «Вона не могла інакше» 11:10 Слідство вели... з Л. Каневським 13:45 Судові справи 14:45 Сімейний суд 15:50 Давай одружимося в Україні 16:45 Т/с «Домробітниця» 18:00 Стосується кожного 19:00 Т/с «Дельта» 20:00 Подробіці 20:30 Т/с «Вона не могла інакше» 22:25 Т/с «Легальний допінг» 00:30 Х/ф «Перехрестя»	06:10 Т/с «Адвокат» 07:00, 09:00, 17:00 Події 07:30 Щиросерде зізнання 08:00 Т/с «Подружжя» 09:10, 13:10 Т/с «Слід» 10:00 Т/с «Карпов. Сезон другий» 12:00 Нехай говорять 15:25 Щиросерде зізнання 16:00 Критична точка 17:20 Т/с «Слід» 18:00 Т/с «Поцілуй» 19:00 Події 19:20 Говорить Україна 19:50 Футбол. Ліга Європи «Динамо Київ - Тун» 22:00 Т/с «Слід» 23:45 Т/с «Ментовські війни»	05:00 НТВ ранок 07:30 Рятувальники 08:00 Медичні таємниці 08:35, 09:20 Т/с «Повернення Мухтара» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Сьогодні 09:55 До суду 10:55 Суд присяжних 12:25 Остаточний вердикт 13:35 Лікарська справа 14:30, 17:30 Огляд. Надзвичайна подія 15:25 Прокурорська перевірка 16:40 Говоримо і показуємо 18:30 Т/с «Пасічник» 20:35 Т/с «Карпов. Сезон другий» 21:30 Сьогодні. Підсумки 21:50 Футбол. Ліга Європи УЄФА. «Суонсі» (Англія) - «Кубань» (Росія). Пряма трансляція 00:00 Т/с «ППС» 00:55 Ліга Європи УЄФА. Огляд	04:00, 08:00, 11:00, 14:00, 02:00 Новини 04:05 Доброго ранку 08:15, 01:30 Контрольна закупівля 08:50 Жити здорово 09:55, 02:55 Модний вирок 11:15 Час обідати 11:55 Доброго здоров'ячка 12:40 Істина десь поруч 13:00 Інші новини 13:20, 23:55 Т/с «Домробітниця» 14:15 Слід 15:00 У наш час 15:55 Наодинці з усіма 17:00 Вечірні новини 17:45, 00:30 Давай одружимося 19:00, 02:05 Нехай говорять 20:00 Час народів 20:30 Т/с «Син отця народів» 22:50 Соломон Волков. Діалоги з Є. Євтушенко	08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 Кримінальні справи 10:00 До суду 12:00 Т/с «Детективи» 13:00, 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 16:45, 19:00, 21:30 Свідок 22:00 Т/с «Елементарно» 23:00 Т/с «CSI: Маямі» 00:00 Т/с «Забути»	06:00 Єралаш 06:30 Телегузики 07:00 Малюта-твійнята 07:30 М/с «Даша-дослідниця» 07:55 Мультик з Лунтиком 08:20 М/с «Шоу Гарфілда» 08:55 Єралаш 09:50 Країна У 10:55 Т/с «Та, що говорить з привидами» 12:50 Косметичний ремонт 13:55 Богиня шопінгу 16:00 Т/с «Маленькі таємниці» 18:00 Принцеса тут Я 19:00 Моду народу 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 21:00 Країна У 22:05 Віталька 23:20 Т/с «Секс і місто» 00:25 Т/с «Та, що говорить з привидами»	06:00 Путівка до пекла 06:40 Смертельна зброя 07:30 Неймовірно тварини 08:20 Сучасні дива 09:10 В пошуках пригод 10:00 Путівка до пекла зброя 12:00 Тварини-генії 13:00 Загадки Всесвіту 14:00 Сучасні дива 15:00 Дивна справа 16:00, 19:40 Гучна справа 17:00 В пошуках істини 18:00 Д/ф «Берія» 18:50 Дивна справа 20:40 В пошуках істини 21:40 На гойдалці влади. Зниклі дружини 22:30 Планета Земля 23:30 Загадки Всесвіту 00:30 Поховані секрети Біблії	08:00 1000 дрібниць 08:45 Про найголовніше 09:30 Кулагін і партнери 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Вісті 10:30, 13:30, 16:10, 18:40 Місцевий час. Вісті-Москва 10:50, 13:50, 03:45 Вісті. Чергова частина 11:00, 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 12:00 Особливий випадок 14:00 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 15:00 Т/с «Сімейні обставини» 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 17:30 Прямий ефір 19:50 На добраніч, малюки 20:00 Т/с «Земський лікар. Повернення» 21:50 Двобій 22:30 «Космічний камікадзе. Кут атаки космонавта Берегового» 00:30 Х/ф «Зворотної дороги немає»

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

П'ЯТНИЦЯ 25 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

СУБОТА 26 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

1	1+1	1ctv	КИЇВ	СТБ	Н	5	2+2	КС
07:20 Країна on line 07:35 Ера бізнесу 07:45, 08:20 Тема дня 08:15 Огляд преси 08:35 Ранкові поради 08:45 Корисні поради 09:00 Підсумки дня 09:35 Офіційна хроніка 09:45 Т/с «Таємниця старого мосту» 10:25 Т/с «Агент особливого призначення» 11:20 Нехай Вам буде кльоромо 12:00 Новини 12:10 Діловий світ 12:25 Віра. Надія. Любов 13:30 Х/ф «Невідомі сторінки із життя розвідника» 15:00 Новини (із сурдоперекладом) 15:15 Euronews 15:25 Діловий світ 15:40 Рояль в куцах 16:15 Т/с «Таємниця старого мосту» 16:55 Т/с «Вічний поклик» 18:20 Новини (із сурдоперекладом) 18:40 Фінансова перспектива 18:50 Діловий світ 19:15 Фестиваль гумору 21:00 Підсумки дня 21:30 Діловий світ 21:40 Фольк-пюсіс 22:55 Трійка, Кено, Секунда удачі	06:00, 07:00, 08:00, 09:00 ТСН 06:45, 07:10, 08:10 Сніданок з 1+1 08:05 Економічна правда 09:05 Т/с «Тисяча і одна ніч» 10:55 Російські сімейні драми 12:00 Т/с «Пильна робота» 13:00, 14:20 Т/с «Свати» 16:45 ТСН. Особливе 17:10 Т/с «Любов та покарання» 19:30 ТСН 20:15 Казкова Русь 21:00 Хочу у ВіАГру 23:00 Х/ф «Божевільне побачення» 00:55 Х/ф «Легка поведінка»	06:30 Т/с «Таксі» 06:55 Т/с «Леся+Рома» 07:30 Ділові факти 07:35 Зірка YouTube 08:45 Факти. Ранок 09:15, 19:25 Надзвичайні новини з К. Стогнієм 10:10, 13:00 Анекдоти по-українськи 10:25 Т/с «Літейний» 12:45 Факти. День 13:15 Т/с «Прокурорська перевірка» 14:40 Т/с «Пастка» 16:40 Т/с «Літейний» 18:45 Факти. Вечір 20:00 Машина часу 21:55 Т/с «Прокурорська перевірка» 23:20 Максимум в Україні 23:45 Х/ф «Книга Ілая»	6:00, 11:35, 15:45 Мультипландія 7:20, 17:10 Київ: Музика 8:00 СТН. Тижневик 9:25, 19:30, 4:10 Столиця 10:15 Зроблено в Києві 13:20, 23:25, 5:00 Громадська приймальня 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 0:25, 3:45 СТН 15:10 Гаряча лінія «102» 16:10 У центрі уваги 16:50, 19:20, 23:20 Міська варт 17:30, 2:15 Якісне життя 18:00, 22:00, 0:50 Клуб гумору 21:25, 4:35 Служба порятунку	05:35 Чужі помилки. Гріхи матерів 06:20 Х/ф «Привіт від Чарлі Трубача» 07:50, 18:20 Неймовірна правда про зірок 09:10 Х/ф «Циганочка з виходом» 15:00 Звана вечеря 16:00 Х/ф «Циганочка з виходом» 18:00 Вікна-Новини 20:00, 22:40 Танцюють всі 22:00 Вікна-Новини 00:10 Куб	05:20 Служба розшуку дітей 05:25, 06:10 Teen Time 05:30 Т/с «Вперед - до успіху» 06:15 М/с «Губка Боб» 07:00 Підйом 09:00 Т/с «Щасливі разом» 11:00, 18:00, 20:00 Т/с «Вороніни» 13:25 Kids Time 13:30 М/с «Губка Боб» 14:25 Kids Time 15:00 Т/с «Друзі» 16:00 Т/с «Дві дівчини без гроша» 16:55 Т/с «Бальзаківський вік» 19:00 Репортер 19:15 Абзац 21:00 Т/с «Останній з Магіян» 22:00 Т/с «До смерті гарна» 23:00 Т/с «Світлофор»	07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 22:00 Час новин 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35, 23:15, 00:15 Бізнес-час 06:40, 18:10 Місцевий час 06:55, 08:50 Огляд преси 07:15, 08:15, 08:35, 11:35, 19:45, 22:40, 23:35 Тема/Хроніка тижня 07:20 Час економіки 07:40 Автопілот-новини 08:45 Трансмісія-новини 09:35, 14:35 5 елемент 10:35 Велика політика 11:15 Час: підсумки дня 12:35 Новинometr 15:35 Новини Київщини 16:35 Машина часу 17:35, 00:35 В кабінетах 18:35 Територія закону 20:00 Час. Підсумки 22:10 Податковий щоденник 23:25 CRIME NEWS 23:45 Огляд преси	06:00 Мультифільми 06:35 Т/с «Сищики» 08:35 Про Лігу Чемпіонів. Дайджест 09:00 Новини 2+2 09:25 Т/с «Лінійний відділ» 10:25 «Шалене відео по-українськи» 12:15 Х/ф «Визволення. Битва за Берлін» 14:00 Х/ф «Визволення. Останній штурм» 15:45 Д/п «Крила Росії» 16:50 Х/ф «Онг-Бак Тайський воїн» 18:55 Баскетбол. «Євроліга». ЦСК (Росія) - Будівельник (Україна) 21:00 Бійцівська п'ятниця 22:00 Х/ф «Онг-Бак Тайський воїн» 00:05 Х/ф «Ігри кілерів»	06:30 TOP SHOP 07:30 Мультифільми 09:50 Т/с «Всі жінки - відьми» 11:45, 19:00 Орел і Решка 12:45 Т/с «Маргоша» 13:45 Віна наречених 15:50 Т/с «Моя прекрасна няня» 17:00 Розсміши коміка 18:00 Звана вечеря 20:00 КВК 22:40 Велика різниця 23:40 Хі та Ха 00:00 Т/с «Відчайдушні домогосподарки»
06:00 Майстер подорожей 06:30, 08:30, 15:00, 18:30, 21:00 Соціальний пульс 06:55, 18:50 Економічний пульс 07:00 Ранкове еспресо 09:00 Тварини на війні 10:00, 16:50 Алло, лікарю 11:15 Кіно на двох 12:45 Соціальний статус: ваші права і пільги 13:15 Модні історії з Оксаною Новицькою 14:00 Таємниця всесвіту - подорож у середину ядра 15:15 Соціальна економіка 16:10 Рідкісний вид 17:50 Алло, адвокат 19:00 В гостях у Дмитра Гордона 20:00 Вічний вогонь слави 21:35 Микола Сліченко 22:45 Наскільки великий всесвіт? 23:45 Рідкісний вид 00:30 Т/с «Ескорт агентство»	07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 17:50 Новини 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 Ранок з ІНТЕРом 09:10 Т/с «Вона не могла інакше» 11:10 Слідство вели... з Л. Каневським 13:45 Судові справи 14:45 Сімейний суд 15:50 Давай одружимося в Україні 16:45 Т/с «Домробітниця» 18:00 Т/с «Дельта» 20:00 Подробіці 20:30 Шустер Live 00:40 Х/ф «Степфордські дружини»	06:10 Т/с «Адвокат» 07:00, 09:00 Події 07:30 Щиросерде зізнання 08:00 Т/с «Подружжя» 09:10 Т/с «Слід» 10:00 Т/с «Карпов. Сезон другий» 12:00 Нехай говорять 13:10 Т/с «Слід» 15:25 Щиросерде зізнання 16:00 Критична точка 17:00 Події 17:20 Т/с «Слід» 18:00 Т/с «Поцілуй» 19:00 Події 19:20 Говорить Україна 21:00 Т/с «Карпов. Сезон другий» 22:20 Т/с «Слід» 00:00 Т/с «Ментовські війни»	07:35, 09:20 Т/с «Повернення Мухтара» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Сьогодні 09:55 До суду 10:55 Суд присяжних 12:25 Остаточний вердикт 13:35 Лікарська справа 14:30, 17:30 Огляд. Надзвичайна подія. 15:25 Прокурорська перевірка 16:40 Говоримо і показуємо 18:30 Хочу у ВіА Гру 20:30 Х/ф «Поцілунок в голову» 22:40 Грузія 23:45 Єгор 360 00:15 Т/с «ППС» 01:15 Рятувальники	08:00, 11:00, 14:00 Новини 08:15 Контрольна закупівля 08:50 Жити здорово 09:55 Модний вирок 11:15 Час обідати 11:55 Доброго здоров'ячка 12:40 Істина десь поруч 13:00 Інші новини 13:20 Т/с «Домробітниця» 14:15 Слід 15:00 У наш час 16:00 Чекай на мене 17:00 Вечірні новини 17:45 Людина і закон 19:00 Поле чудес 20:00 Час 20:30 Вишка 23:05 Вечірній Ургант 00:00 Х/ф «Любов»	08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 15:00, 17:00 Т/с «Відлуння з минулого» 16:45, 19:00 Свідок 19:30 Т/с «Останній бронепоезд» 23:30 Легенди шансону 00:25 Х/ф «Заряджені смертю»	06:00 Єралаш 06:30 Телепузики 07:00 Малюта-твінята 07:30 М/с «Даша-дослідниця» 07:55 Мультик з Лунтіком 08:20 М/с «Шоу Гарфілда» 08:55 Єралаш 09:50 Країна У 10:55 Т/с «Та, що говорить з привидами» 12:50, 13:20 Косметичний ремонт 13:55 Богина шопінгу 16:00 Т/с «Маленькі таємниці» 18:00 Ікона стилю 20:30 Х/ф «На морі» 22:40 Тузік & Барбос шоу 23:20 Т/с «Секс і місто»	06:00, 10:00 Путівка до пекла 06:40, 11:00 Смертельна зброя 07:30 Неймовірна тварини 08:20 Сучасні дива 09:10 В пошуках пригод 12:00 Тварини-генії Всесвіту 14:00 Сучасні дива 15:00 Дивна справа 16:00 Гучна справа 17:00, 20:40 В пошуках істини 18:00 Д/ф «Берія» 19:40 Підроблена історія 21:40 Д/ф «Двобій розвідок. Росія-Великобританія» 00:30 Покер	07:55 Мусульмани 08:05 1000 дрібниць 08:45 Про найголовніше 09:30 Кулагін і партнери 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Вісті 10:30, 13:30, 16:10, 18:40 Місцевий час. Вісті-Москва 11:00 Т/с «Таємниці слідства» 12:00 Особливий випадок 13:15 Щоденник Сочі 2014 14:00 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 15:00 Т/с «Сімейні обставини» 16:30 Т/с «Таємниці слідства» 17:30 Прямий ефір 19:50 На добраніч, малюки 20:00 Т/с «Свати» 23:00 Живий звук 00:25 Х/ф «Що приховує любов»
06:20 Світовий рекорд української ліси 07:15 М.Поплавський. Університет культури 08:15 Олімпійський виклик 08:30 Панянка та кулінар 09:05 Життя на рівних 09:15 Армія 09:30 Православний вісник 09:55 Моменти життя 11:00 Концертна програма до 69-ї річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників 12:40 Х/ф «Бризки шампанського» 14:35 В гостях у Д.Гордона 15:25 Золотий гусак 15:55 Футбол. Чемпіонат України. Прем'єр-ліга. «Шахтар» (Донецьк) - «Зоря» (Луганськ) 17:50 Український акцент 18:20 Концертна програма А.Демиденка 20:25 Кроки на Захід 20:35 Слово регіонам 20:45 Кабмін: подія тижня 20:55 Мегалот 21:00 Підсумки дня 21:25 Без цензури 22:00 Українська пісня 22:50 Суперлото, Трійка, Кено	06:00 Ремонт 06:30 ТСН 07:30 Великий лікарський турнір 09:00 Хто там? 10:05 Світське життя 11:15 Чотири весілля 12:30 Операція краса 14:20 Міняю жінку 15:45 Казкова Русь 16:15 Хочу у ВіАГру 18:30 Розсміши коміка 19:30 ТСН 20:00 Вишка 22:10 Х/ф «Перевізник» 00:00 Х/ф «Три королівства: Повернення дракона»	06:45 Козирне життя 07:15 Х/ф «Хто такий Гарі Крамб?» 08:50 Зірка YouTube 10:00 Дача 11:05 Квартирне питання 12:05 За кермом 12:40 НепуТЬОва країна 13:05 Наша Russia 13:25 Т/с «Майстер і Маргарита» 18:45 Факти. Вечір 19:00 Надзвичайні новини. Підсумки з К. Стогнієм 19:55 Х/ф «Леон» 22:10 Х/ф «П'ятий елемент» 00:55 Х/ф «Нікіта»	6:00, 11:35, 15:45 Мультипландія 7:20, 17:10 Київ: Музика 8:00 СТН. Тижневик 9:00 СТН. Спорт. Тижневик 9:25, 19:30 Столиця 10:15 Зроблено в Києві 13:20, 23:25, 5:00 Громадська приймальня 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 СТН 15:10 Гаряча лінія «102» 16:10 У центрі уваги 16:50, 19:20, 23:20 Міська варт 17:30 Якісне життя 18:00, 22:00 Клуб гумору 21:25 Служба порятунку	05:45 Х/ф «Непоправний брехун, або Казка з хорошим кінцем» 07:00 Караоке на Майдані 07:55 Імо вдома 09:00 Все буде смачно 10:40 Зважені та щасливі 15:10 Танцюють всі 19:00, 23:40 Х-Фактор 22:25 Моя правда • Контролер в електриці: • — Ваш квиток, • будь ласка. • — Ось. • — А що ж у вас квиток • за 15 квітня? • — Ну, так це... • Давно вже їду...	05:10 М/с «Роги і копита» 06:15 Х/ф «Блондинка з амбіціями» 07:45 Знайти крайнього 09:00 М'ясорубка 10:00 Війна світів. Ревізор проти Шефа 12:05 Шурочка 13:10 Руді 14:15 Дорослі, як діти 15:15 Вже котрий день 16:15 Т/с «Вороніни» 18:00 М/ф «Ку Кін-Дза-Дза» 20:00 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок» 22:15 Х/ф «Ця-дурнувата-любов» 00:30 Х/ф «Контакт»	06:35 Місцевий час 07:00, 10:00, 12:00, 14:00, 17:00, 19:00 Новини 06:50 Тема/Хроніка тижня 07:20 Бізнес-час 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30 Час. Важливо 07:35 180 градусів 08:35 Не перший погляд 09:10 Мотор 09:35 Укравтоконтинент 10:35 Новинometr 11:10 Трансмісія 11:35 Автопілот-тест 11:45 Історія успіху 12:00 Час новин 12:35 Інтелект.Іа 13:10 Драйв 13:30 Час. Важливо 13:35 Вперед, на Олімп 14:35 Гра долі 15:30 Час. Важливо 15:35 Кіно з Я. Соколову 16:35 Арсенал 17:15 Миграційний вектор 17:30 Час. Важливо 17:35 Феєрія мандрів 19:35 Машина часу 20:35 Кабінети 21:10 Велика політика 21:35 Вікно в Америку 22:00 Експати 22:25 Бізнес-час 23:25 Майстер-клас із Н. Фіцц 23:35 Історія успіху	06:00 Мультифільми 07:00 Х/ф «Вбивство свідка» 08:55 Х/ф «Бій місцевого значення» 11:00 Т/с «Ікорний барон» 19:20 ЧУ 14 Тур. «Карпати» - «Дніпро» 21:30 Х/ф «007: Координати Скайфолл» 00:30 Х/ф «Рейд помсти»	06:30 TOP SHOP 07:30, 10:00 Мультифільми 09:00 М/с «Рожева пантера і друзі» 11:15 М/ф «Качині історії» 12:50 Х/ф «Хелловінтаун» 14:40 Т/с «Всі жінки - відьми» 17:30 Орел і Решка 18:30 Леся Здєся 18:50 Т/с «Моя прекрасна няня» 20:00 Вечірній квартал 21:40 Т/с «Надприродне» 00:20 Х/ф «Пастка для нареченої»
06:00 Х/ф «Асса» 07:35 Будь у курсі 08:00 Служба новин 09:00 Вічний вогонь слави 10:00 Світські хроніки 11:00 Х/ф «Сталкер» 14:15 Наскільки великий всесвіт? 15:10 За сім морів 16:00 Д/с «Ліс Джиммі» 16:50 Ронін з Д. Видріним 17:35 Щоденник для батьків 18:15 Цивілізація Incognita 18:30 Соціальний пульс вихідних 20:00 Китай: триумф і потрясіння 21:05 Колишні дружини 22:05 Х/ф «Сортування» 00:05 Д/с «Ліс Джиммі»	05:40 Шустер Live 09:40 Все для мам 10:10 Буду любити я вас завжди.. 11:15 Х/ф «Артистка» 13:25 Х/ф «Петрович» 15:30 Юрмала 18:00 Т/с «Все буде добре» 20:00 Подробіці 20:30 Т/с «Все буде добре» 22:25 Велика Різниця 23:25 Х/ф «Дівчинка»	06:10 Т/с «Ментовські війни» 07:00 Події 07:15 Х/ф «Король Ральф» 09:15, 19:20, 21:20 Т/с «Інтерни» 11:00 1 за 100 годин 12:00 Т/с «Адвокат» 15:00 Х/ф «Повір, все буде добре...» 17:10 Т/с «Трое в Комі» 19:00 Події 22:20 Хто гідний більшого? 23:20 Х/ф «Окреме доручення»	04:40, 02:05 Т/с «Дорожній патруль» 06:25 Огляд 07:00, 09:00, 12:00 Сьогодні 07:15 Золотий ключ 07:45 Іхні вдачі 08:25 Готуємо з Олексієм Зиминим 09:20 Головна дорога 09:55 Кулінарний двобій 11:00 Квартирне питання 12:25 Я худну 13:30 ДНК 14:30 Своя гра 15:20 Слідство вели 16:20 «Очна ставка» 17:20 Огляд. Надзвичайна подія. 18:00 Центральне телебачення 18:50 Нові російські сенсації 19:45 Ти не повіриш 20:45 Острів 22:15 Олексій Панін 23:20 Х/ф «Небезпечний зв'язок»	05:00, 09:00, 11:00 Новини 05:10 Генії і лиходії 05:35 Х/ф «Ласкаво просимо, або Стороннім вхід заборонено» 06:45 Грай, гармонь улюблена 07:30 Смішарики. Нові пригоди 07:55 Розумниця і розумники 08:40 Слово пастиря 09:15 Смак 09:55 Тамара Сьоміна. Спокуси і шанувальники 11:15 Ідеальний ремонт 12:15 Льодовиковий період 15:35, 17:15 Т/с «Робінзон» 17:00 Вечірні новини 18:05 Угадай мелодію 18:35 Хвилина слави 20:00 Час 20:20 Сьогодні ввечері 22:10 Що? Де? Коли? 23:30 Встигнути до опівночі 00:05 Х/ф «Закохани»	07:00 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 11:30 Речовий доказ 12:00 Головний свідок 13:00 Випадковий свідок 13:30 Правда життя 14:00 Легенди шансону 15:00 Т/с «Далекобійники» 19:00 Т/с «Таємниці слідства» 23:00 Таємниці кримінального світу 23:30 Т/с «NCIS: полювання на вбивцю»	06:00 Єралаш 07:10 М/с «Ескімоска» 07:35 Малюта-твінята 08:00 Телепузики 08:35 М/с «Смішарики. Пін-код» 09:00 Мультик з Лунтіком 09:40 М/с «Даша-дослідниця» 10:05 М/с «Фіксики» 10:30 Х/ф «Джек і бобове дерево» 14:25 Х/ф «Крихітка з Беверлі-Хіллз» 16:10 М/ф «Правдива історія Червоної Шапки» 17:55 Х/ф «На морі» 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 22:00 Велика різниця 00:10 Т/с «Американська історія жахів. Притулок»	06:00 Тварини-генії 06:40 Найнебезпечніші тварини 07:30 Руїнівники міфів 09:00 Путівка до пекла 11:00 Тор Gear 13:00 Планета Земля 14:00 Невідома Австралія 16:00 День акули 19:00 Летючі щелепи Шлапці» 20:00 За перемогу - розстріл? 21:00 Драма «Катюші» 22:00 Рак 23:00 Доктор Вірус 00:00 Сучасні дива	06:05 Діалоги про тварин 07:00, 10:00, 13:00 Вісті 07:10, 10:10, 13:20 Місцевий час. Вісті-Москва. 07:20 Військова програма 07:50 Планета собак 08:25 Суботник 09:05 Великий Новгород 10:20 Вісті. Чергова частина. 10:55 Чесний детектив 11:25, 13:30 Х/ф «Її серце» 13:55 Суботній вечір 16:15 Танці із зірками 19:00 Вісті в суботу 19:45 Х/ф «Зведена сестра» 23:30 Х/ф «Кактус і Олена»

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

1	1+1	ICTV	КИЇВ	СТБ	Н	5	2+2	КК
06:45 Моя земля - моє право 07:05 Панянка та кулінар 07:30 Дружина 09:05 Шеф-кухар країни 10:00 Околиця 10:40 Як Ваше здоров'я? 11:40 Крок до зірок 12:25 В гостях у Д.Гордона 13:25 Золотий гусак 13:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга 16:10 Маю честь запросити 16:55 Караоке для дорослих 17:50 Діловий світ. Тиждень 18:25 На відстані душі 20:30 Ми хочемо, щоб ви знали 20:40 Головний аргумент 20:50 Офіційна хроніка 21:00 Підсумки дня 21:55 Політтеатр 22:20 Фестиваль пісні в Коблево 22:55 Трійка, Кено, Максима	06:10 Коханья без кордонів 07:50 Маріччин кінозал 08:10 Ремонт + 09:00 Лото-забава 10:00 Неділя з Кварталом 11:00 Смакуємо 11:40 Х/ф «Було це на Кубані» 19:30 ТСН-Тиждень 20:15 Х/ф «Попіл» 22:15 Світське життя 23:20 Що? Де? Коли? 00:20 Х/ф «Ромовий щоденник»	07:40 Х/ф «Татусі без шкідливих звичок» 09:45 Козирне життя 10:15 Х/ф «Особливості національного полювання у зимовий період» 11:55 Машина часу 13:50 Х/ф «Леон» 16:00 Х/ф «П'ятий елемент» 18:45 Факти тижня з О. Соколовою 19:55 Наша Russia 20:40 Непутні Ова країна 21:00 Головна програма 22:05 Х/ф «Широко крокуючи» 23:50 Х/ф «Широко крокуючи: Правосуддя одинака»	6:00, 8:30 Мультяндія 7:20, 14:20 Київ. Музика 8:00, 23:00 СТН. Тижневик 9:00 М. Поплавський «З добром до людей» 9:30 Ново адреса 10:00 Столиця 11:30 Корисна розмова 12:55 Блага вість 17:20 Х/ф «Подивися на мене» 19:20, 23:30 Х/ф «Сусідко» 21:00 СТН 21:25 Х/ф «Жінок кривдити не рекомендується»	05:35 Імо вдома 06:25, 10:55 МайстерШеф 09:00 Все буде смачно! 09:55 Караоке на Майдані 13:35 Х-Фактор 19:00 Битва екстрасенсів 21:15 Один за всіх 22:30 Х/ф «Сестронька» 00:30 Х/ф «Ти - мені, я - тобі» 02:10 Х/ф «Привіт від Чарлі Трубача»	05:15 М/с «Роги і копита» 06:20 М/ф «Карлик Ніс» 07:45 Церква Христова 08:00 Уральські пельмені 09:50 М/ф «Астерикс у Британії» 11:15 Співай, якщо зможеш 13:20 Мачо не плачуть 13:50 Божевільний автостоп 14:50 М/ф «Ку! Кін-Дза-Дза» 19:30 Війна світів 21:20 Х/ф «Сутінки. Сага. Світанок» 23:30 Х/ф «Сусідка по кімнаті»	06:55, 10:50 Тема/Хроніка тижня 07:00 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00 Час новин 07:20 Бізнес-час 07:35 180 градусів 08:00 09:00 10:00 08:35 Феєрія мандрів 09:10 Велика політика 09:30, 12:30 Час. Важливо 09:35 Вікно в Америку 10:15 Здорові історії 11:15 Трансмісія-тест 12:35 Життя цікаве 13:35 Мотор 14:35 Гра долі 15:35 Машина часу 16:35 Фактор Безпеки 17:10 Палата 17:35 Новини Київщини 18:10 Вікно у Європу 20:35 Дорогі депутати 21:00 Час. Підсумки тижня з Л. Губною 22:00 Територія закону 22:35 Кіно з Яніною Соколовою 23:20 Бізнес-час 23:35 Міграційний сектор	06:00 М/ф 06:55 Обережно, модерн! 08:00 Маски-шоу 10:00 Т/с «Мисливці за старовиною» 13:10 Т/с «Пригоди Мерліна» 16:25 Журнал Ліги Чемпіонів УЄФА 2013-2014 16:50 Чу 14 Тур. «Динамо» - «Іллічівець» 19:15 Чу 14 Тур. «Дніпро» - «Ворскла» 21:30 Профутбол 23:15 Х/ф «Секс заради виживання» 01:15 Х/ф «Стан Хельсінг» 02:50 Х/ф «Камінна душа»	07:30 Мультфільми 09:00 М/ф «Качині історії» 11:00 Х/ф «Хелловінтаун» 14:15 Т/с «Моя прекрасна няня» 15:20 КВК 18:00 Вечірній квартал 19:45 Х/ф «Лара Крофт: Розкрадчак гробниць» 21:40 Т/с «Надприродне» 00:20 Х/ф «Студентка»
Високошвидкісний Інтернет МТМ Тел.: (093) 366-16-66; (095) 545-15-33; (098) 201-22-66								
06:00 Х/ф «Сталкер» 07:50 Цивілізація Incognita 08:00 Соціальний пульс вихідних 09:00 Єрусалим: виникнення святого міста 10:00 Будь в курсі! 10:40 Щоденник для батьків 11:15 Х/ф «Асса» 15:00 За сім морів 16:00 Ліс Джиммі 17:00 Україна-Європа: маятник Фуко 17:50 Модні історії з О. Новицькою 18:30 Світ за тиждень 19:00 Китай: триумф і потрясіння 20:00 Цивілізація Incognita 20:10 Кумири 20:40 Світські хроніки 21:05 Олександр Розенбаум 22:10 Х/ф «Долина квітів» 00:55 Х/ф «Сортування»	05:35 Х/ф «Артистка» 07:25 Юрмала 09:25 Школа доктора Комаровського 10:00 Орел і Решка 11:00 Осіння кухня 12:00 Т/с «Все буде добре» 16:10 Х/ф «Вічна казка» 18:10 Одна родина 20:00 Подробиці тижня 21:30 Т/с «У саду чи на городі» 01:15 Д/ф «Валентина Толкунова»	07:00 Події 07:20 Т/с «Трое в Комі» 09:00 Світ на смак 10:00, 11:00 Тасмачні зірки 12:00 Т/с «Адвокат» 15:00 Т/с «Квиток на двох» 19:00 Події тижня 20:00 Прем'єра! Як дві краплі 23:30 Великий футбол 01:15 Х/ф «Перехоплення» 02:50 Події тижня 03:35 Х/ф «Король Ральф» 05:10 Х/ф «Повір, все буде добре...»	06:00, 08:00, 11:00 Сьогодні 06:15 Російське лото плюс 06:45 Іхні вдачі 08:20 Перша передача 08:55 Диво техніки 09:25 Ідьмо, поїмо 10:00 Дачна відповідь 11:20 СОГАЗ - Чемпіонат Росії з футболу 2013/2014. «Рубін» - «Локомотив» 13:30 Своя гра 14:20 Слідство вели... 15:20 Вороги народу 16:20 Надзвичайна подія. Огляд за тиждень 17:50 Сьогодні 17:50 Х/ф «Поїзд на північ» 21:40 Промінь Світла 22:20 Школа лихослів'я 23:05 Х/ф «Друге коханья» 02:55 Т/с «Час Волкова»	05:00, 09:00, 11:00 Новини 05:10 Генії і лиходії 05:35 Х/ф «Розіграш» 07:05 Служу Вітчизні! 07:40 Смішарики. Пін-код 07:55 Здоров'я 09:10 Непутні нотатки 09:35 Доки всі вдома 10:30 Фазенда 11:15 Істина десь поруч 11:50 Весільний переполох 12:55 Ідеальна втеча 14:25 Всі хіти «Гумор FM» 16:45 Льодовиковий період 20:00 Недільний Час 21:00 Клуб Веселих і Кмітливих 23:20 Х/ф «Людина, яка прагнула залишитися собою» 01:30 Х/ф «Скажені гроші» 02:55 Народна медицина	07:25 Т/с «Останній бронепоезд» 11:30 Легенди карного розшуку 12:00 Агенти впливу 13:00 Жорстокий спорт 14:00 Телеклініка 15:05 Т/с «Таємниці сліdstва» 19:00 Т/с «Білі вовки» 21:00 Х/ф «Полювання на піранью» 00:15 Т/с «NCIS: полювання на вбивцю»	06:00 М/с «Пригоди капітана Врунгеля» 07:10 М/с «Ескімоска» 07:35 Малюта-твійнята 08:00 Телепузики 08:35 М/с «Смішарики. Пін-код» 09:00 Мультік з Лунтіком 09:40 М/с «Даша-дослідниця» 10:05 М/с «Вперед, Дієго, вперед!» 10:40 М/с «Фіксики» 11:15 М/ф «Мавпочки мутанти-ніндзя» 12:20 М/ф «Правдива історія Червоної Шапки» 14:00 Х/ф «Баффі - винищувачка вампірів» 15:50 Одна за всіх 16:55 Країна У 18:00 Зупиніть, я закохалась! 20:00 Т/с «Вісімдесяті» 22:00 І Народний артист 00:00 Х/ф «Я все ще знаю, що ви робили минулого літа»	06:00 Мисливці на акул 07:30 Руйнівники міфів 08:30 Пулітка до пекла 10:30 Top Gear 11:30 Формула-1 13:30 Невідомо Австралія 16:00 В пошуках пригод 19:00 Обдурити смерть 20:00 Продукти «вічної» свіжості 21:00 Перевірено: вижити можна 22:00 Пульс життя 23:00 Війна всередині нас 00:00 Сучасні дива 01:00 Х/ф «Імперія» 03:00 Смартшоу 03:40 Гордість України 04:30 Намедні	03:40 Х/ф «Справа N 306» 05:20 Вся Росія 05:30 Сам собі режисер 06:20 Сміхопанорама 06:50 Ранкова пошта 07:30 Сто до одного 08:20 Місцевий час. Вісті-Москва 09:00, 12:00 Вісті 09:10 Городок 09:45, 12:30 Х/ф «Андрійко» 12:20 Місцевий час. Вісті-Москва 14:10 Сміятися дозволяється 16:00 Битва хорів 18:00 Вісті тижня 19:30 Х/ф «Перевірка на любов» 21:30 «Недільний вечір» 23:20 Х/ф «Король бійців» 01:20 Планета собак 01:50 Кімната сміху

НЕДІЛЯ 27 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

Світлофор

Контроль та порядок

Торі ШУМ

Вишгородську державтоінспекцію створено у 1973 році. Через деякий час вона увійшла до 3-ого міжрайонного відділення Державтоінспекції з обслуговування Вишгородського, Іванківського, Поліського районів, зони ЧАЕС та міста Славутича, а із вересня 2007 р. відділення ДАІ обслуговує лише Вишгородський район.

Щодня інспектори ДАІ на шляхах району контролюють дотримання водіяма правил безпеки руку, перешкоджають порушенням – і як би до цього не ставилися професіонали та автолюбители, значно зменшено кількість нещасних випадків на автошляхах. На Вишгородщині понад півсотні населених пунктів з'єднані дорогами протяжністю 440 км. І хоча район вважається досить спокійним, державтоінспектори несуть подвійну відповідальність, аби тримати таку репутацію.

Щороку проводяться заходи з попередження дорожньо-транспортних пригод. У рамках загальнодержавної операції «Увага! Діти на дорозі» в усіх навчальних закладах інспектори проводять для учнів уроки з безпеки дорожнього руху, вікторини на знання Правил, демонструють повчальні відеоролики. Наполеглива робота ведеться і з водіяма, які перевозять людей.

Ось уже третій рік поспіль працівники Державтоінспекції Вишгородського району беруть активну участь у контролі за порядком під час проведення світового етапу чемпіонату «Формули-1 на воді».

Вітаємо з ювілеєм

Шановну Галину Григорівну НОВОХАТНЮ!

Твій ювілей – не лише твоє свято,
Радіють всі – і друзі, й рідні теж.
Хай Бог пошле іще років багато,
Здоров'я, щастя, радості без меж!
А весні будуть світлі, легкокрилі,
Не буде втоми лагідним рукам.
Нехай здійсниться те, що не збулося,
І добре серце не підкориться рокам.
Ми тебе любимо,
без тебе не уявляємо свого життя.

Рідні, друзі, колеги



Асоціація роботодавців Вишгородщини вітає з днем народження

Олександра Івановича БАЛУЄВА!

Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас.
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!



До 30 жовтня у зв'язку із закриттям РОЗПРОДАЖ ТЕХНІКИ

в магазині «ТехноГід»,

м. Вишгород, пл. Т. Шевченка, 3
(з 9:00 до 20:00 без вихідних,
тел: (04596) 52-717, (067) 442-75-19)

Комунальному підприємству житлового і комунального господарства Вишгородської міської ради потрібні:

- робітник з комплексного прибирання (оклад 1932 грн);
- електромонтер (2296 грн);
- покрівельник (3038 грн);
- пічник (1837 грн);
- електромеханік (3551 грн);
- ліфтер 4 р. (2296 грн);
- слюсар-сантехнік 5 р. (3038 грн).

По довідці звертатися до відділу кадрів КПЖ і КГ:
м. Вишгород, вул. Ю. Кургузова, 9-а,
тел.: (04596) 54-885

Сигнали служби 101

Подалі від каміну

Ігор РИБЕЦЬ, інспектор відділу профілактичної роботи та розслідування пожеж ГУ ДСНС України у Київській області

Розпочинається опалювальний сезон. Статистика стверджує, що половина всіх зареєстрованих пожеж виникає через несправність опалювальних приладів або порушення правил їх експлуатації. При експлуатації опалювальних приладів та їх облаштуванні слід пам'ятати, що дерев'яні конструкції самозаймаються при температурі + 300 °С. При тривалому контакті деревини з гарячою поверхнею остання може зайнятися і за температури + 100 °С. Тому при облаштуванні опалювальних приладів слід додержуватись відстаней, крісла та інші меблі встановлювати подалі від каміну.

Безкоштовні оголошення

ПРОДАМ

Земельну ділянку/садівництво/Литвинівка/
10 соток, 10 000 грн/сотка
Тел: (097) 887-04-20
15 соток/забудова/смт Димер,
12 500 грн/сотка
Тел: (097) 887-04-20

М'який куточок
Тел: (066) 916-27-28
Гараж приватизований, кооператив «Екран». Тел: (066) 341-23-71
Гараж/кооператив «Екран», цегл. погірб/яма 6,8х3,8
Тел: (099) 332-85-98, Igor

НАЙМУ 1-, 2-кімнатну квартиру
Тел: (067) 76-000-73

ІНШЕ

КУПЛЮ 1, 2, 3-кімнатну квартиру
Тел: (098) 699-74-77

Домашній майстер
Тел: (063) 100-90-08

Вишгородський районний суд Київської області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади **судового розпорядника**. Вимоги до кандидата: вища освіта за спеціальністю «Правознавство» з освітньо-кваліфікаційним рівнем не нижче молодшого спеціаліста без вимоги до стажу роботи. Додаткова інформація за тел: (04596) 22-710.

Вишгородське МКП «Водоканал» запрошує на роботу:

— інженера технічного відділу за фахом «Водопровід і каналізація»,
— архіваріуса,
— слюсаря аварійно-відновлювальних робіт з обслуговування водопровідно-каналізаційних мереж міста.
Довідки за тел: (04596) 233-54

Ювілеї

«...Навчила людяності, праці і добра»

Наталія КУЗЬМЕНКО,
працівник територіального центру
соцобслуговування

Пряма постава, трохи сповільнена, але впевнена хода, світле відкрите обличчя з ясними очима – така вона, ця мудра жінка, вчитель з великої літери. І не повіриш, що учительці початкових класів Ясногородської школи, а нині пенсіонерці Марії Миронівні Осадчій виповнилось 90 років!

Привітали її з ювілеєм гості з усього району, серед яких і чимало колишніх учнів. Керівник громадської приймальні Партії регіонів Марія Дем'янчук вручила

ювілярці вітання і подарунки від голови райдержадміністрації Олександра Приходька та голови районної ради Олександра Носалія. Депутат обласної ради, директор Вишгородської гімназії «Інтелект» Інна Шубко вітала Марію Миронівну і від себе особисто, і від її колишньої учениці Надії Кисляк, котра пішла стежиною свого педагога і в гімназії «Інтелект» працює заступником директора з виховної роботи.

Учениця Марії Мирофанівни Ольга Малашенко – головний лікар Димерської районної лікарні – привітала улюблену вчительку разом із донькою Галиною та онукою Марійкою і спеціально до ювілею випекла чудовий торт у вигляді розкритої книги. Особливе хвилювання викликали у ювілярки віршовані рядки Галини: «Життя своє малечі присвятила і, окрім літер, прикладів, письма, всіх вишувати хрестиком навчила, навчила людяності, праці і добра!»

Дякували за більш як піввікову працю (у Марії Миронівні лише один запис у трудовій книжці!) ювілярці депутат районної ради Анатолій Рутян, виконуюча обов'язки сільської голови Тетяна Антоненко, завідувача відділом соціально-побутової адаптації Вишгородського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Галина Макаренко, сусіди, односельці. **(Більше фото – див. на сайті газети)**



ФОТО – Олександр КОВАЛЕНКО, «Слово»



Поштовики-ветерани – інженер з нормування праці Вікторія Карачун, економіст Тетяна Бойко, начальник ЦПЗ №10 Ганна Зайченко, провідний бухгалтер Ольга Палатна, заступник начальника Галина Дорошенко

Газети, листи, телеграми...

Валентина ЧИСТЯК

ФОТО – автор, «Вишгород»

Всесвітній поштовий союз (ВПС) було створено 9 жовтня 1874 року. Відтоді цього дня відзначають Всесвітній день пошти.

А почалося усе із Стародавнього Єгипту, де вісники перевозили послання фараонів. У Києві пошта запрацювала з березня 1669 –го, коли гетьман Лівобережної України Дем'ян Многогрішний уклав з московським уря-

дом «Глухівські договірні статті».

Спочатку поштою називали станцію для обміну коней або кур'єрів. Сьогодні під цим словом мають на увазі й поштове відділення, і послання, і сукупність ко-респонденції.

Попри глобальну прогресуючу мережу Інтернет, щодня чимало людей відправляють не електронні, а написані власною рукою листи, телеграми, поштові перекази, передплачують та отримують улюблені газети та журнали, і поштовики прагнуть розширити ринок

Альтернативи пошті немає

послуг.

Сьогодні УДППЗ «Укрпошта» пропонує їх близько 50. Це не лише передплата періодичних видань, відправлення чи отримання бандеролей, посилок, листів, переказів, сплата за комунальні послуги. Через пошту можна придбати електронний квиток на автобус, поїзд, літак, поповнити рахунок за номером мобільного телефону, сплатити за навчання, замовити книги, оформити кредит та ін.

За дев'ять місяців поточного року 22 відділення Вишгородського району відправили понад 108 тисяч листів, прийняли – 419 тисяч, відправили 11 тисяч і прийняли 43 тисячі посилок. Грошових нарахувань та переказів відправлено 35 538 тис грн, отримано – 10 558 тис грн.

Роботи поштовикам вистачає, проте невисока заробітна плата змушує їх шукати більш оплачуване місце у столиці, що поряд.

— Молодь приходять до нас, отримує трудову книжку, здобуває певний досвід, а потім... звільняється. Плинність кадрів, звісно, не на користь справі, – каже начальник Центру поштового зв'язку № 10 Ганна Миколаївна Зайченко. – Як завжди, у сільській місцевості

дефіцит листонош. Сьогодні їх бракує у Нових Петрівцях, Демидові, Лебедівці, Толокуні, а також у пересувному відділенні, що обслуговує Пиляву, Рихту (загалом 86 листонош працюють у 22 поштових відділеннях району).

І все ж ми не втрачаємо оптимізму, насамперед завдяки фахівцям, які віддали обраній справі 15-30 років. Це – начальники відділень Лариса Правдива (с. Литвинівка), Людмила Войченко – (с. Нижча Дубечня) – у День Незалежності України їх відзначено грамотами Київської обласної дирекції УДППЗ «Укрпошта», Лідія Касьяненко (с. Старі Петрівці), Олена Кучерява (с.мт Димер), Раїса Вознюк (с. Демидів), Тамара Осадча (с. Катюжанка), заступник начальника відділення зв'язку с. Нові Петрівці Людмила Самійленко.

У Всесвітній день пошти грамотою Київської обласної дирекції УДППЗ «Укрпошта» відзначено начальника Центру поштового зв'язку № 10 Ганну Зайченко, яка працює на пошті майже три десятиліття.

Нехай українська пошта як складова світової поштової системи і надалі працює чітко і оперативно, зближуючи країни і народи.

Марта КВІТКА

ФОТО – автор

Потрапити на бал осінніх хризантем, що влаштував на Співочому полі «Київзеленбуд» за підтримки голови міської держадміністрації Олександра Попова, – досить просто: з Європейської площі тролейбусом до кінцевої зупинки, до музею Великої Вітчизняної війни. А там, минаючи численні кіоски з водою, булочками та сувенірами, – вниз, до Дніпра. Виставку квітів «Арт-модерн» відкрито з 28 вересня, і триватиме вона до 20 жовтня.

Поки діставалися тролейбусом, нас весь час наздоганяла дивна парочка на велосипедах. Вона – у прозорій білій спідниці, кумедному капелюсі, він – у вузьких штанах, заправлених у чоботи, і картатій кепці.

Виявляється, прогресивна молодь столиці влаштувала велопробіг від Співочого поля до парку імені О. Пушкіна. Умови – одяг має відповідати англійському стилю 30-х років ХХ століття.

І він відповідав. А пробіг присвятили її Величності Осені. Принаймні так пояснила дівчина, яка разом із своїм партнером по вело із задоволенням позувала фотолюбителям.

Учасники пробігу отримали номери і рушили один за одним до Хрещатика. Мені здається, вони не змагалися за першість, а просто «прикольно» проводили вихідний.

Основна ж маса народу розчинилась у Києво-Печерській Лаврі, де відкрили без-

Київ – поряд



коштовну виставку до Покрови, а також у музеї Великої Вітчизняної війни та на Співочому полі.

Словом, Печерськ кожному пропонував екскурсію до душі. І хоча квиток на бал хризантем коштував 25 грн (для пенсіонерів безплатно), охочих помилуватися квітами було чимало. Жінки охкали й зітхали, чоловіки були стриманішими, але і ті, й інші із задоволенням фотографували композиції, захоплено обмінювались думками, відкривали для себе світ квіткових фантазій.

На виставці були представлені декілька районів столиці. Запам'яталась імпровізація з різнокольорових хризантем із дзеркалами, створена дизайнером Оленою Донець за мотивами видатного архітектора Антоніо Гауді. Автор пропонує знайти себе у дзеркалах серед величезних квітів, поринути у світ фантазій та мрій,

насолотитися створеним чудом. Плавність форм, загадковість, гра світла у композиції стали одою творінням великого Майстра.

Композиції створювали дрібні хризантеми. Не було отих розкішних куль розміром із голівку дитини – високих та струнких, різних за кольором та відтінками. Хоча і для них знайшлося б місце на Співочому полі. Мабуть, організатори врахують побажання численних любителів квітів, і наступної осені ми побачимо такі хризантеми в усій їхній красі. Ця квітка взагалі прекрасна і напрочуд загадкова.

У Японії, яка розділяє першість її появи з Китаєм, хризантема – символ нації. Шістнадцятипелюсткова імператорська золота хризантема прикрашала державний герб. Її зображення вважалося священним, і тільки імператор та члени його сім'ї мали право носити одяг із тканини з

малюнком хризантем.

Легенди свідчать про те, що хризантема має цілющі властивості лише тоді, коли зірве її людина з чистим серцем і доброю душею. Найбільшої сили та яскравості ця квітка досягає восени.

Хризантема – величезна кількість. Є ранні, середні і пізні. Коли квіткам загрожують заморозки, над ними можна спорудити укриття з плівки, а то й просто викопати кущ, посадити його у горщик і поставити у прохолодному місці. І він зацвіте.

Хризантема – унікальна квітка. Вона витримує приморозки і залишається непошкодженою.

За однією з легенд, коли злий дракон вирішив украсти у людства сонце, він обпалив свої лапи, розриваючи його на шматки. Сонячні іскри, що впали на землю, обернулися хризантемами.



Осінній бал хризантем

Соціальні ініціативи Президента

Ветеран прийшов до лікаря...

Віктор ПАВЛЕНКО,
головний лікар КЗ «Вишгородська ЦРЛ»
Вишгородського району
Олександр ПОДЛЕСОЦЬКИЙ,
головний лікар КЗ «ВРЦПМСД»

Здоров'я — головний скарб людини, а збереження його, особливо людей поважного віку, часто залежить не тільки від них самих, а й від медичного персоналу, до якого звертається ветеран. Піклування про здоров'я та добробут літніх людей — складові політики соціально орієнтованої держави.

У Вишгородському районі мешкають близько 3000 ветеранів війни, у тому числі майже півтисячі — учасники бойових дій, 169 — інваліди Великої Вітчизняної війни, 1904 — учасники війни.

Із понад 75 тисяч мешканців району це — невелика кількість. Однак кожний із ветеранів потребує особливої уваги

медиків. Тому й приймають їх лікарі поза чергою, про що є інформація у реєстратурі, на спеціальних стендах поліклініки. Обумовлено це й законом про ветеранів.

Інваліди, ветерани війни та праці щороку отримують засоби реабілітації та протезно-ортопедичні вироби, медикаменти за пільговими цінами. Завдяки впровадженню державної комплексної програми соціально-медичного забезпечення ветеранів війни складається індивідуальний план реабілітації інвалідів із застосуванням медичних, фізичних, психологічних, трудових, фізкультурно-спортивних реабілітаційних заходів.

За півроку профілактичний медичний огляд пройшли 1539 учасників війни. 108 із них оздоровлені у стаціонарах. 24 отримали санаторно-курортні путівки. На протезування зубів ветеранів витрачено майже 32 тис грн.

Щоправда, із 37 ветеранів, які очікують слухові апарати, через брак коштів такий

апарат отримав лише один.

Але, попри фінансові труднощі, з 2012 року у районі впроваджується пілотний проект — державне регулювання цін на лікарські засоби для хворих гіпертонією. Району виділено із державного бюджету 255 тис грн для компенсації. Тобто людина сплачує за ліки, які приймає, лише 10-50 % їхньої вартості, все інше оплачує держава.

Ліки з пільгою пропонують 15 аптек та аптечних закладів у селах району, п'ять із них — у Вишгороді, зокрема КП «Вишгородська центральна районна аптека № 23» (вул. Н. Шолуденка, 6), аптечний пункт КП «Вишгородська центральна районна аптека № 23» (вул. Ю. Кургузова, 1, хол стаціонарного відділення Вишгородської ЦРЛ), «Аптека доброго дня» (просп. І. Мазепи, 13/9), аптека «Інтелект» (просп. І. Мазепи, 1).

А з 16 вересня поточного року, згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я

України № 794, розширено асортимент ліків зі знижкою.

Та не лише гіпертонія погіршує фізичний стан людей похилого віку. Внаслідок профілактичних оглядів виявлено найбільше серцево-судинних, опорно-рухових, сечостатевиких, церебро-вискулярних патологій. У процентному відношенні у ветеранів найбільше страждають серцево-судинна (51,9 %) та дихальна (33 %) системи. За ними — системи травлення та опорно-рухова.

Під диспансерним наглядом перебувають 1685 учасників війни, найбільше — у лікарів-хірургів та невропатологів, офтальмологів, урологів.

Із нового року у районі працює комунальний заклад «Вишгородський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», який має обласне підпорядкування. В усіх 15 амбулаторіях і 31 ФАПі району запроваджено надання первинної медичної допомоги сімейними лікарями. У кожній поліклініці (Вишгород, Димер, Нові Петрівці) є амбулаторія загальної практики сімейної медицини.

Реформа медицини, що запроваджується у районі, спрямована на покращення медичного обслуговування мешканців і насамперед — ветеранів. Так, у центральній та двох районних лікарнях є 22 ліжка у 8 палатах для інвалідів (ветеранів). На денне харчування пацієнта стаціонарного відділення лікарні передбачено 7 грн 65 коп, а інвалідам війни — 30 грн, відповідно, на ліки звичайним пацієнтам віділено 10 грн 48 коп у день, а івалідам — 40 грн.

Спосорську допомогу для покращення харчування надають 40 підприємств, зокрема ТОВ «АргоГруп» — директор Андрійчук О. А., Перший столичний хлібзавод (с. Нові Петрівці) — директор Хорьков О. О., «Віта» (керівник — депутат Вишгородської міської ради Олександр Семенов), ПП Підгулько, ТОВ «Комплекс Агримарс» — керівник Сігал Є. Я., ТОВ «Бест альтернатива» — директор Аверкін В. В., ПП Шинкаренко.

Забезпечення ліками безкоштовно за посвідченнями постраждалих від аварії на ЧАЕС (1 – 4 категорії) здійснюється за переліком, що оновлюється щороку (до нього входять актовегін, церебролізін, препарати для лікування захворювань шлунково-кишкового тракту та опорно-рухового апарату).

Цифри і факти

ЕКСТРЕНА ДОПОМОГА

Згідно із Законом «Про екстрену медичну допомогу», всі відділення швидкої та невідкладної допомоги з 1 січня 2013 року підпорядковані обласному Центру екстренної медичної допомоги та медицини катастроф.

У Вишгороді — станція екстренної медичної допомоги та підстанція у смт Димер. У Пірнові — пункт постійного базування, у Нових Петрівцях — пункт тимчасового базування.

Всі станції і пункти лікарями першої необхідності забезпечені повністю. У стаціонарних відділеннях лікарень наявний «ургентний пакет», який «витягають» незареєстровані за місцевими адресами пацієнти — після ДТП, інсультів, хворі на туберкульоз, безхатченки, заробітчани-нелегали, за яких не платять роботодавці тощо.

СІМЕЙНА МЕДИЦИНА

За нормами один сімейний лікар має обслуговувати 1,5 тис міського населення та 1,2 тис — сільського. Станом на 01.01.2013 р. населення Вишгородщини складає 72 541 особу, з них 27 742 особи — місто (фактично — більше за рахунок заробітчани, квартирників у новобудовах і бомжів).

У Вишгороді — вісім сімейних лікарів. Завідуюча амбулаторією загальної практики сімейної медицини КЗ «ВРЦПМСД» Тетяна Сафонова.

ТРАВМИ ТА ОПЕРАЦІЇ

Щороку медичної допомоги потребують 5 000 травмованих. За 2012 рік лікарі травмпункту прооперували 1 410 та проконсультували 1 076 хворих із переломами, 117 — з вивихами, 1 737 — із пошкодженням м'язів тканин.

НАРОДЖУВАНІСТЬ ТА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ

У районі зростають показники народжуваності. Але смертність їх перевищує, особливо у Ясногородській, Литвинівській, Жукинській дільницях через природне старіння людей. У структурі смертності хвороби системи кровообігу складають 69, 1 %, злоякісні утворення — 16, 4 %, травми та отруєння — 5,5%.

ТУБЕРКУЛЬОЗ І ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ

Щороку до хворих на туберкульоз додається 50 осіб. Із 2001 року захворюваність на туберкульоз та смертність зросли у районі втричі. Збільшується й кількість хворих на діабет. На диспансерному обліку в ендокринології перебувають майже 2 000 хворих. У 1 кварталі 2013 року вони були забезпечені медикаментами. Та проблеми хворих на діабет не обмежуються лише інсуліном і пігулками. Засоби само-

контролю за рівнем цукру у крові та витратні матеріали до них коштують дорого, і не всі хворі можуть собі це дозволити. Тому актуальним є належне фінансування районної програми «Цукровий діабет».

«КАБІНЕТ ХІРУРГІЇ ОДНОГО ДНЯ», МАМОГРАФ ТА НЕЙРОПРОТЕКЦІЯ

Із 2009 року у Вишгородській центральній районній лікарні функціонує цілодобовий травматологічний пункт «Кабинет хірургії одного дня», де проводять операції на очах.

У рентгенологічному відділенні працює мамограф, що виявляє у жінок злоякісні пухлини молочних залоз.

З метою профілактики цереброваскулярної патології застосовується активна нейропротекція. Хірурги успішно проводять лапароскопічні операції, колоноскопію під знеболенням та провідникову анестезію.

ФОНД ДОПОМОГИ «ЖИТТЯ»

Медики Вишгородської ЦРЛ спільно з цією громадською організацією розповсюджують інформаційно-агітаційні матеріали, із залученням районної організації Товариства Червоного Хреста — збирають кошти для лікування дітей, хворих на туберкульоз. Обстежено 51 дитину.

Триває співпраця з міжнародною організацією «Мережа лікарів» (Вашингтон, США).

20 жовтня — Всесвітній день боротьби з раком молочної залози



Знахар рак не вилікує

Лариса БДОЯН,
районний
лікар-онколог

Статистика захворювання на рак у районі невтішна: на обліку — 2540 хворих, у середньому віком від 25 до 60 років. За

дев'ять місяців додалося 138. Протягом поточного року 53 хворих, у яких вперше було виявлено рак, померли. А всього цього року раку на ранній стадії вилікований, особливо — рак молочної залози (про нього — подальша розмова).

Причина високої смертності у тому, що жінки просто бояться звертатися до лікаря, їх лякає саме слово «рак», що значить для них «кінець життя», і залишається надія на чудо — екстрасенсів, знахарів, народні засоби. А кожен втрачений день ускладнює лікування. І ще не було випадку, щоб рак вилікував знахар чи екстрасенс.

Факторів ризику, що призводять до виникнення пухлин, кілька. Це — куріння, зловживання алкоголем, регулярне вживання пива, вплив радіації, постійні контакти із шкідливими хімічними речовинами. А ще — ранні аборти, несприятливий стан екології, спадковість, травми молочної залози, гінекологічні захворювання, деякі ендокринні недуги, відсутність статевого життя або часта зміна партнерів, недовготривале годуван-

ня груддю (менше п'яти місяців).

Відомо, що в арабських країнах та в Середній Азії, де висока народжуваність, захворюваність жінок на рак молочної залози у 10 разів менша, ніж у нас.

Жінкам слід знати, що захворюванню на рак сприяють високий артеріальний тиск, неврастенія, порушення функцій щитовидної залози, цукровий діабет, ранній (до 45 років) або пізній клімактеричний період (після 53 років) і навіть білизна, неправильно підібрана — тісна, така, що обтягує.

Задля профілактики жінки з вищевказаними факторами мають перебувати під постійним наглядом дільничного (сімейного) лікаря, гінеколога, травматолога, раз на рік після 50-ти — робити мамографію, після 40 років — ультразвукове обстеження. У Вишгородській ЦРЛ з нового року працює сучасний мамограф, до цього жінки направлялися в інші клінічні заклади.

Важливо й самим бути уважними до стану молочних залоз — пухлину можна нащупати. Як це робити — ми покажемо кожній жінці при відвідуванні лікаря. Це має увійти для жінок у звичку.

Якщо при самообстеженні жінка відчуває біль, бачить виділення із соска, деформацію шкіри залози, — слід негайно звернутися до лікаря. Ви повинні обстежуватися, щоб переконатися, що здорові, а не для того, щоб виявити хворобу. Рання діагностика — це вже половина успіху у лікуванні раку.

У центральній районній поліклініці у кабінеті 48 щодня приймає лікар — онколог-мамолог.

До перемог на Laser'i та Оптимісті

Юрій ТЕРЕЩУК,
Сергій ШУМІЛОВ,
директор ОДЮСШ

У Севастополі відбувся чемпіонат України з вітрильного спорту. Біля 200 юнаків та дівчат з України, Росії та Білорусі тиждень боролися за перемогу.

Сильний вітер та високі хвилі вимагали від яхтсменів гарної фізичної підготовки, вміння орієнтуватися у просторі, що вдавалося не кожному. А наша Анастасія Немерченко потрапила до трійки лідерів і отримала бронзову медаль у новому для себе класі яхт «Laser-4,7».

Вже через чотири дні після повернення до Вишгорода команда стартувала в Windmaster Regatta. Престижні змагання відбулись під прапорами Великої Британії, Росії, Білорусі. І знов серед кращих — жителька нашого міста Вероніка Пушинська (срібло у класі яхт «Оптиміст»).

15 вересня Вишгород приймав чемпіонат України серед юніорів в олімпійських класах

яхт. На жаль, у школі немає таких яхт. Але коли є бажання, все можливо! Завдяки директору яхт-клубу «Водник» Вячеславу Ципло яхти орендували. Напружений календар попередніх змагань, втомі, нова невивчена матчастина не дозволили цього разу отримати медалі. Втім, 5 та 7 місця у заліку олімпійського класу яхт Laser Radial все ж у наших Анастасії Немерченко та Євгенії Пушинської.

Кілька днів відпочинку, і знову Севастополь. Головні змагання цього року — чемпіонат України в олімпійських класах яхт, у якому братимуть участь і яхтсмени Вишгорода. Попутного їм вітру!

Під вітрилами



Передплата

Газета про вас і для вас

Без читачів видання будь-якої газети – марна справа. Це стосується і тижневика «Вишгород» – улюбленого міського видання.

Шановні читачі! Створений вашими думками, ідеями, повідомленнями, «Вишгород» щосуботи потрапляє до вас з інформацією про життя міста, країни, світу, з розповідями про людей.

На відміну від електронних засобів інформації, газета – живий, творчий організм: її можна читати і перечитувати, зберігати у підшивці і повертатися до публікацій через багато років.

Що написано пером – не вирубаєш сокирою. Тому й така висока відповідальність журналістів за кожне слово у газеті.

Але подальше видання «Вишгорода» ускладнюється без вашої фінансової підтримки, шановні вишгородці. Редакція дякує всім, хто відгукнувся на заклик передплатити газету, і запрошує надалі бути разом із нами, а значить – завжди тримати руку на пульсі часу.

Вдячні вам, дорогі наші читачі!

Індекс газети «Вишгород» у Каталозі місцевих періодичних видань 40007.

Триває передплата на 2014 рік. Та ви ще встигнете передплатити газету «Вишгород» і на листопад-грудень 2013-го за старими цінами:

1 місяць – 6,70 грн + послуги пошти (п. п.).

У наступному 2014 році, за інформацією обласного відділу передплати «Укрпошти», ціни будуть такі:

1 місяць – 7,05 грн + послуги пошти (п. п.);

3 місяці – 21,20 грн + п. п.;

6 місяців – 42,40 грн + п. п.;

1 рік – 84,80 грн + п. п.

У Вишгороді відділ передплати Центру поштового зв'язку № 10 (пл. Т. Шевченка, 2) працює: понеділок – п'ятниця, з 8:30 до 12:30 і з 13:30 до 17:30.

Тел: (04596) 54-349.

Вітаємо з днем народження

Диригент пристоличних маршрутів

Олександр БАЛУЄВ очолює транспортне товариство «Авто Лайн» чимало років. Крім маршрутів № 397 до ст. Героїв Дніпра (зокрема через «Карат») та № 1 (по м. Вишгороду: вул. Київська – Санна траса), місто поєднане з дачними масивами лівого берега.

У дощ чи спеку, вітер чи сніг, у робочі і вихідні дні водії міжміських «лайнерів» чи міського «бусика» встигають доставити вишгородців до школи, лікарні, військкомату, церкви свв. Бориса і Гліба, до інституту, магазину, підприємства чи офісу в Києві або до Димерської траси.

«Авто Лайн» укотре виграє обласні тендери серед чималої кількості українських автоперевізників, пропонуючи кращі умови перевезення пасажирів.

Вітаємо Олександра Івановича з днем народження і зичимо подальших успіхів у важливій справі організації транспортного обслуговування вишгородців та мешканців району.

**Вишгородський міський голова
Віктор РЕШЕТНЯК,
міська рада, міськвиконком,
редакція газети «Вишгород»**

**Перетяжка та ремонт м'яких меблів
(067) 656-71-12, (099) 303-40-82**

Дім. Сад. Город

Чим вища троянда, тим швидше вона вимерзне. Тому на зиму рослини слід обрізати до висоти 15-20 см. Навесні від коренів відійдуть нові стеблини. Не варто нагортати на рослини землю – доцільно присипати їх тирсою. І ось чому. Сортові троянди прищеплені на шипшині, і як тільки верхній зріз торкнеться землі, дика квітка піде у ріст, ви-

Вкриємо троянди

тісняючи культурну. В результаті весною це буде куц шипшини замість троянди.

На зиму варто прикрити троянди хвою, а зверху покласти шар нетканого матеріалу, наприклад, лутрасилу. Або прикрити рослини дерев'яним ящиком.

Також укривають на зиму гортензію, зрізавши її до пенька.

У саду

Перекопують міжряддя малини зараз, оскільки весняна перекопка знижує урожайність малини. Хворі куці агрусу обприскують залізним купоросом. У перші приморозки у саду чути тріск кори яблунь. Тріщинки слід негайно змастити садовим варом. І не забудьте побилити яблуні – це врятує їх від сонячних опіків узимку.

На дозвіллі



Кросворд «Педагогічний»

Склад Борис РУДЕНКО

По горизонталі: 9. Речовина, що сповільнює перебіг хімічних реакцій. 10. К. Ушинський, російський педагог, ... Смольного інституту. 11. Педагог-демократ, основоположник наукової педагогіки в Росії (19 ст.). 12. Антон ..., радянський педагог і письменник. 13. Художньо-теоретичний твір А. С. Макаренка «... для батьків». 14. Магнітом'який сплав. 16. Педагог. 17. Скло, вставлене у раму вікна. 19. Завзяття. 21. Мистецтво театрального танцю. 23. ... Крупська, основоположник радянської освіти. 27. Половина навчального року у навчальних закладах. 28. Об'єднання викладачів близьких одна до одної дисциплін у вищому навчальному закладі. 29. Книга К. Д. Ушинського «Рідне ...». 33. Добровільна, узгоджена з лікарем смерть. 34. Місто в РФ, на річці Амур (Рос.). 35. А. С. Макаренко розробив теорію ... молоді в колективі. 36. Зимостійкий сорт яблуні.

По вертикалі: 1. Заключна стадія шашової партії. 2. Стосунки між ким-небудь. 3. Кінофільм. 4. Яскраве, сяюче світло. 5. Столиця Туреччини. 6. Сплавляння. 7. Той, хто здійснює езекуцію. 8. Навколишній світ. 15. Апарат для здійснення хімічних реакцій. 16. В. О. Сухолинський, радянський педагог-новатор, ... 2-ї Світової війни 1941-1945 років. 18. Цифровий вираз оцінки навчальних успіхів учнів. 20. Історична область у Північній Індії. 22. Орендар (рос.). 24. Система ідей і поглядів певних соціальних груп. 25. А. С. Макаренко – ... трудової колонії для неповнолітніх правопорушників в Україні (1920-1930 рр.). 26. Радянська політична і педагогічна діячка. 29. Струнок (рос.). 30. Молитовний вигук стародавніх євреїв і християн. 31. Прихильник якої-небудь спортивної команди. 32. Титул мусульманських аристократів в Індії.

Оголошення приймаються тільки від приватних осіб. Текст, написаний друкованими літерами, має вміщувати до 7 слів і відноситися до рубрик: «Продам», «Куплю», «Обмінюю» (3), «Подарую» (4), «Найму» (5), «Здам» (6), «Знайомство» (7), «Інше» (8). На одному талоні писати одне найменування. Все, що понад 7 слів, – оплачується за існуючими розцінками. Термінові, виділені рамкою оголошення, – платні.

ТАЛОН БЕЗПЛАТНОГО ОГолошення

19.10.2013 року
ТЕКСТ ОГолошення
(в газеті друкується не більше 7 слів)

№ рубрики _____
на «_» _____ 2013р.

писати друкованими літерами

Ваші дані
(в газеті не друкуються)

Прізвище _____
Ім'я _____
Адреса _____
Телефон _____

Наші рубрики

- ПРОДАМ
- КУПЛЮ
- ОБМІНЯЮ
- ПОДАРУЮ
- НАЙМУ
- ЗДАМ
- ЗНАЙОМСТВО
- ІНШЕ

Останній термін подання безкоштовних оголошень – вівторок до 12.00

P.S.

До одних з роками приходять мудрість, до інших – склероз

Вишгород

Головний редактор –
Марина Кочелісова

Заступник головного редактора – **Вікторія Шмигора**

Кореспонденти – **Марта Квітка, Валентина Чистяк**

Літредактор – **Валентина Яковенко**

Фотокореспондент, набірник – **Андрій Максимов**

Художній редактор – **Максим Буяло**

Бухгалтер – **Ірина Поліщук**

Погляди редакції не завжди збігаються з думкою авторів публікацій.

Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензують і не повертають. Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавці).

Матеріали, опубліковані під знаком ®, друкуються на платній основі. Останній термін надання матеріалів – середа, 13-00

Засновник – Вишгородська міська рада
Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань 40007
Газета виходить щосуботи. Ціна договірна
Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 957 від 20.09.1994 року
Адреса редакції: 07300, м. Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 2;
Тел/факс: (04596) 5-27-25
Надруковано у ЗАТ «Сьогодні Мультимедіа», м. Київ, вул. Борщагівська, 152-б.
Наклад 3000 примірників